

PRIMORSKI DNEVNIK je začel izhajati v Trstu 13. maja 1945, njegov predhodnik PARTIZANSKI DNEVNIK pa 26. novembra 1943 v vasi Zakriž nad Cerknim, razmnožen na ciklostil. Od 5. do 17. septembra 1944 se je tiskal v tiskarni «Doberdob» v Govcu pri Gorenji Trebuši, od 18. septembra 1944 do 1. maja 1945 v tiskarni «Slovenija» pod Vojskim pri Idriji, do 8. maja 1945 pa v osvobojenem Trstu, kjer je izšla zadnja številka. Bil je edini tiskani partizanski DNEVNIK v zaslužjeni Evropi.

## REKORDNA REŠITEV VLADNE KRIZE

# Sestavljena nova Rumorjeva vlada leve sredine brez republikancev

### Ministri bodo danes prisegli pred predsednikom republike - Jutri seja vlade za imenovanje ministrskih podtajnikov

RIM, 14. — Peta Rumorjeva vlada je nared. Po včerajšnjem dogovoru treh strank leve sredine KD, PSI in PSDI so danes razstili svoje notranje odnose še demokristjani predvsem glede vključitve v vlado Andreottija in nekaterih drugih članov, ki so bili v lanski desno-sredinski vladi. Nova Rumorjeva vlada bo kmalu začela z delom, saj se bo baje prvič sestala že v soboto. Na tej seji bo vlada imenovala ministrske podtajnike. Nova Rumorjeva vlada šteje 25 ministrstev.

Rumor je noč ob 20. uri obiskal predsednika republike Leoneja in mu sporočil, da umika pridžek, ki ga je izrekel ob mandatu ter mu nato predložil seznam ministrov. Takoj nato je predsednik republike podpisal odlok o odstopu prejšnje vlade in odlok o imenovanju Rumorja za predsednika nove vlade. Na Rumorjev predlog je

Leone podpisal še odlok o imenovanju novih ministrstev. Ministri bodo prisegli pred predsednikom republike jutri ob 9.30.

V novi vladi je 15 demokristjanskih ministrov in predsednik vlade, 6 socialističnih in 4 socialdemokratski ministri. Sedanja vladna kriza je bila rešena v rekordnem času, če jo primerjamo z vsemi dosedanjimi krizami. Rumor je odstopil 2. marca; pred osmimi dnevi ga je predsednik republike pooblastil, naj sestavi novo vlado. Predsednikova posvetovalna komisija je v petih dneh, in sicer 4. in 5. marca, pogajanja med strankami leve sredine, po izjavi republikancev, da ne bodo sodelovali v vladi in da jo bodo podprli od zunaj, so se zelo hitro razvijala in že od vsega začetka je bilo jasno, da hočejo demokristjani,

socialisti in socialdemokrati čimprej sestaviti novo vlado.

Predsednik Rumor je takoj po obisku pri predsedniku republike odšel v Montecitorio, kjer je sporočil predsedniku poslanske zbornice Pertiniju, da je sprejel mandat in že sestavil novo vlado. Ob odhodu se je Rumor pogovarjal s časnikarji in izjavil, da bo vlada baje že v četrtek, 21. t.m. podala programsko izjavo v parlamentu. Po razpravi o programski izjavi bo parlament odločil o zaupnici. Kmalu nato je Rumor obiskal še senat, kjer je sporočil podpredsedniku Spataru, da je sestavil novo vlado.

Danes se je sestalo tudi osrednje vodstvo republikancev. Obravnavali so vprašanja vladne krize in proučili pogajanja, ki so potekala v preteklih dneh za sestavo nove vlade. Člani osrednjega vodstva so odobrili ravnanje tajništva stranke in poudarili, da je potrebno, da republikanska stranka, v okviru ogrambe demokratične politike, podpre od zunaj Rumorjevo vlado leve sredine.

Značilno je, da sta kršćanska de-

molokracija in socialistična stranka v novi vladi zastopani skoraj z vsemi svojimi strujami, socialdemokrati pa niso hoteli vključiti v svojo vladno delegacijo nobenega predstavnika Saragatove leve. Nekateri tolmajo, da pomeni to utrditev vlade, drugi pa pravijo, kar bo bolj držalo, da so tako socialisti kot demokristjani vstopili v vlado s svojim najmočnejšim zastopstvom, da bi bili drug drugemu kos pri vodenju države v teh resnih političnih okoliščinah pred referendumom o razporoki.

Po drugi strani pa je gotovo, da se je vlada z vstopom socialistične Mancinija, okreplila na levo, z vstopom Andreottija v vlado pa na desno. Sicer pa v rimskih političnih krogih ugotavljajo, da je sedanja rešitev krize časovna in da bo nova vlada dejansko skrbela le za premostitev političnih težav do referenduma. Takoj nato pa naj bi vlada odstopila in naj bi stranke leve sredine ponovno proučile možnost sestavitve nove vlade s sodelovanjem v njej vseh starih levosredinskih strank.

član prvega Nixonovega kabineta.

Govorice o odstopu zakladnega ministra so krožile že nekaj mesecev, saj so bila znana nasprotja med Schultzom in Nixonom o finančni politiki. Poleg tega so bile vmes tudi nekatere osebne zadeve, še zlasti po izbruhu škandala Watergate.

Odstop Schultz je za Nixona, kljub vsakodnevnim nesporazumom med obema, hud udarec, saj je imel zakladni minister v monetarni in gospodarski politiki epako vlogo in ugled, ki jih ima Kissinger na področju zunanje politike.

Praden je stopil v politično življenje bil Schultz dekan gospodarske fakultete v Chicagu, po vsej verjetnosti bo tam nadaljeval svojo znanstveno kariero.

JERUZALEM, 14. — Izraelski minister za finance Sapir je predložil parlamentu proračun za poslovno leto 1974-75, ki znaša nekaj več kot 35 milijard izraelskih funtov (približno 5.600 milijard lir), od katerih odpade 14,5 milijarde funtov na izdatke za obrambo.

## Podpisan protokol o izmenjavi diplomatskih predstavnikov med Vzh. in Zah. Nemčijo



Vzhodnonemški predstavnik Kurt Nier (levo) in zahodnonemški državni tajnik Guenther Gaus med podpisom protokola o izmenjavi predstavnikov med obema državama

BONN, 14. — Po več mesecih težavnih pogajanj sta vzhodnonemška in vzhodnonemška vlada podpisali protokol o izvajanju določil temeljnega sporazuma med obema državama. S podpisom protokola si bosta obe državi izmenjali diplomatske predstavnike. Protokol sta na sedežu predsedstva vlade podpisala državni tajnik ZRN Guenther Gaus, za Nemško demokratično republiko pa podtajnik za zunanje zadeve Kurt Nier, ki sta v prejšnjih mesecih vodila pogajanja, ki so privedla do podpisa.

Senat zahodnega Berlina in zahodnonemška zvezna vlada sta izrazila svoje zadovoljstvo ob podpisu protokola, opazovalci v Zahodni Nemčiji pa so mnenja, da je podpiranje sporazuma izredno splošno, kar bo nujno privedlo do nasprotnih si interpretacij.

Ob koncu današnje slovesnosti je predstavnik vzhodnonemške vlade poudaril, da je sporazum med obema državama izredno pomemben, saj predstavlja nadaljnji korak naprej v procesu normalizacije med obema Nemčijama. Vzhodnonemška tiskovna agencija ADN poudarja, da dokazuje prisotnost velikega števila novinarjev iz vseh držav pomen slovesnosti in dostojstva kot takega. Normalizacija v odnosih med Zahodno in Vzhodno Nemčijo, pravi poročilo tiskovne agencije, prispeva k popuščanju napetosti v Evropi.

NOVI DELHI, 14. — Poljski zunanji minister Stefan Olszowski, ki je na uradnem obisku v Indiji je izjavil, da je dejstvo, da je Pakistan priznal Bangla des izredno pomemben politični korak.

## PO NEURADNIH VESTEH IZ KAIRA IN NEW YORKA

# V Tripolisu preklicali zaporo nad izvozom petroleja v ZDA

### Konferenca se bo nadaljevala na Dunaju, kjer bodo uradno preklicali embargo

TRIPOLIS, 14. — Po zaključku petipolurne seje arabskih ministrov za petrolej so objavili sporočilo, v katerem je rečeno, da so na konferenci razpravljali o poročilu ministrov Abdessalama in Jamanija o njunem potovanju po evropskih državah in Japonski. Prisotni ministri so tudi proučili sklepe, ki so jih sprejeli 25. decembra na konferenci v Kuvajtu, še zlasti v luči zadnjih razpletov bližnjevzhodne krize. Sporočilo končno pravi, da so sejo odložili na nedeljo, 17. marca, pa da bo na njegovo mesto prišel William Simon, ki je trenutno šef državne ustanove za energijo.

Schultz je bil še zadnji minister

Po mnenju opazovalcev so na zadnji konferenci sklenili, da bodo ukinili zaporo nad izvozom petrolejskih proizvodov v ZDA. O tem pišejo tudi egipčanski dnevniki, ki zagotavljajo, da bo embargo preklicali in da bo proizvodnja petroleja spet dosegla raven, ki jo je imela pred oktobrsko arabsko - izraelsko vojno. Kot piše «Al Abrams» naj bi ministri sklenili, da se arabske države ob potrebi lahko ponovno poslužijo petrolejskega orožja. Uglede egipčanski dnevnik «Al Akbars» za petrolej Jamani izjavil, da bodo ukinili zaporo za izvoz v ZDA, ohranili pa jo bodo nad izvozom v Nižozemsko.

Po mnenju opazovalcev so na zadnji konferenci sklenili, da bodo ukinili zaporo nad izvozom petrolejskih proizvodov v ZDA. O tem pišejo tudi egipčanski dnevniki, ki zagotavljajo, da bo embargo preklicali in da bo proizvodnja petroleja spet dosegla raven, ki jo je imela pred oktobrsko arabsko - izraelsko vojno. Kot piše «Al Abrams» naj bi ministri sklenili, da se arabske države ob potrebi lahko ponovno poslužijo petrolejskega orožja. Uglede egipčanski dnevnik «Al Akbars» za petrolej Jamani izjavil, da bodo ukinili zaporo za izvoz v ZDA, ohranili pa jo bodo nad izvozom v Nižozemsko.

## Razpisane volitve v zvezni svet SFRJ

BEOGRAD, 14. — Predsednik zvezne skupščine Mijalko Todorović je danes izdal odlok o razpisu volitev delegatov v zvezni svet in svet republik in pokrajin zvezne skupščine. Volitve delegatov za zvezni svet zvezne skupščine bodo po tem odloku v občinskih skupščinah vseh republik in pokrajin od 22. do 29. aprila. Volitve delegatov za svete republik in pokrajin zvezne skupščine pa v republikah oziroma pokrajinskih skupščinah do 10. maja.

## TISKOVNA KONFERENCA GLASNIKA ZUNANJEGA MINISTRSTVA

# SFRJ za popolno izvajanje sklepov alžirske konference

### Neurvsčene države pomemben dejavnik v mednarodni politiki

(Od našega dopisnika)  
BEOGRAD, 14. — Jugoslavija pripisuje velik pomen sestanku koordinacijskega biroja neurvsčenih držav, ki se bo pričel 19. marca v Alžiru, je izjavil na današnji tiskovni konferenci zastopnik zvezne tajništva za zunanje zadeve Milan Zupan. Dodal je, da do tega sestanka prihaja v zelo važnem trenutku razvoja dogodkov na Bliznjem vzhodu, v času, ko se vsiljuje neobhodnost temeljite spremembe sedanjih neenakopravnih gospodarskih odnosov na svetu.

Po besedah Zupana se je ponovno pokazalo, da ni mogoče trajno in kržno graditi mir na svetu in razvijati mednarodno sodelovanje, brez upoštevanja osnovnih interesov neurvsčenih držav in držav v razvoju in njihove enakopravne udeležbe v reševanju mednarodnih vprašanj. Razvoj mednarodnih odnosov po 4. konferenci neurvsčenih držav je potrdil aktualnost in dalekosežnost njenih ocen in sklepov.

Očividno je, da so neurvsčene države postale ne le pomemben moralno-politični, temveč tudi materialni dejavnik v mednarodnih odnosih. Čeprav je mednarodni položaj izredno zapleten, okrepljeni položaj neurvsčenih držav daje objektivno možnost, da z enotno in solidarno akcijo in z razvojem enakopravnega sodelovanja z združenimi državami pospešijo rešitev svojih življenjskih problemov, ki so širše interesa za mednarodno skupnost. Zupan je pripomnil, da se pričakuje, da bo koordinacijski bi-

ro proučil in ocenil najnovejši razvoj položaja na svetu, posebno na Bliznjem vzhodu in o mednarodnih gospodarskih odnosih in se zavzel za hitrejši in popolnejše izvajanje sklepov alžirske konference na vrhu.

Koordinacijski biro bo prav tako posvetil posebno pozornost bodočemu izrednemu zasedanju glavne skupščine svetovne organizacije o surovinah in razvoju v namenoma, da prispeva čim širšim in učinkovitejšim pripravam neurvsčenih držav.

V odgovor na vprašanje, kako komentira izjavo izraelskega predsednika vlade Golde Meir, da se Izrael ne bo umaknil z zasedenih arabskih ozemelj, je Zupan dejal, da to kaže, da Izrael nadaljuje s svojo napadalno politiko proti arabskim narodom in državam, da se brez obzira postavlja po robu sklepom in resolucijam svetovne organizacije in zahtevam svetovnega javnega mnenja. Zato je velika odgovornost vseh čimteljev, ki sodelujejo v sedanjih naporih za politično rešitev krize, vsteti svetovno organizacijo, da Izraelu ne dovoli, da z raznimi manevri in obstrukcijo izkoristi sedanje stanje za podaljšanje okupacije arabskih ozemelj.

«Mi sodimo — je zaključil Zupan — da brez umika Izraela z vseh zasedenih ozemelj in uresničenja zakonitih pravic arabskega ljudstva Palestine ne more biti trajne in pravične rešitve, ki bi jamčila vsem državam teče spodobno neodvisnost, suverenost, varnost in teritorialno integriteto.»

B. BOZIC

## SESTANEK OSREDNJEGA VODSTVA PSI

# Potrditev De Martinove politike za sestavo nove Rumorjeve vlade

### Nekaj Lombardijevih kritičnih pripomb

RIM, 14. — Osrednje vodstvo socialistične stranke se je danes sestalo in proučilo potek pogajanj ter stališče socialistične stranke na pogovorni za sestavo nove Rumorjeve vlade. Na seji je imel obširno poročilo tajnik stranke De Martino, ki je obrazložil predvsem vsebino doseženih sporazumov in osnutka vladnega programa. De Martino je formalno predlagal osrednjemu vodstvu, da odobri dosežene sporazume in določitev socialističnih ministrov v novi vladi. Osrednje vodstvo je z veliko večino glasov, razen Lombardijeve leve, ki se je vzdržala, odobrilo strankino stališče na pogajanjih za rešitev krize.

Medtem ko so člani struj, ki so zastopane v vladi, na kratko podali svoje izjave, je Riccardo Lombardi zelo obširno govoril. Ugotovil je, da je bila vladna kriza neprimerno rešena, če upoštevamo sedanji izredno resni položaj v državi. Lombardi je očital strankini večini, da ni primerno proučila sedanjega gospodarskega in socialnega položaja in da temu primerno ni prevzela odločnih političnih obveznosti za sestavo takšne vlade, ki bi ustrezala sedanjemu kritičnemu položaju. Poudaril je tudi, da bi znalo najetj posojila pri mednarodnem denarnem skladu povzročiti takšen gospodarski položaj, za katerega se socialisti gotovo niso zavzemali.

Potem ko je kritiziral večinsko politiko v stranki, je Lombardi poudaril, da se socialistična levica v sedanjem političnem položaju zaveda svoje dolžnosti in zato meni, da je potrebno v največji meri ohraniti strankino enotnost predvsem v trdem boju, ki čaka stranko za referendum. Obenem je dejal, da bo socialistična levica vložila vse svoje napore, da prepreči razkol v delavskem gibanju. V tej zvezi, je zaključil Lombardi, socialistična levica meni, da je treba, da PSI da pobudo za odprt dialog s komunisti, kot odgovor na Fanfanijeve izjave, v prepričanju, da se ni mogoče izvlči iz sedanje krize brez neposrednega sodelovanja vseh demokratičnih sil.

Pred glasovanjem o odobritvi politične linije strankinega tajništva med reševanjem vladne krize je govoril tudi član struje «Prezenta socialistas», Landolfi. Menil je, da je vstop njegove struje v vlado v sedanjem trenutku, ko se začena kampanja za referendum o razporoki, popolnoma upravičen. Navznoter Mancinija v vladi bo omogočila, da bo vlada lahko neodvisno nadzorovala dejavnost vseh državnih organov med kampanjo za referendum ter preprečila njihovo vmešavanje, da se bo sedanji politični položaj umiril brez prevelikih sunkov, ki bi lahko škodovali celotnemu državnemu razvoju. Pohvalil je prizadevnost vseh strankinih komponent za uresničitev strankine enotnosti in popolnoma soglasja s poročilom, ki ga je podal tajnik De Martino.

Podobno izjavo je dala tudi Bertoldijeva skupina, ki je obenem ugotovila, da je bil odstop La Malfa iz vlade politično koristen.

PALERMO, 14. — Po številnih glasovanjih so danes končno izvolili novega predsednika sicilske dežele. Izvoljen je bil demokristjan Bonfiglio, dosedajni predsednik deželnega sveta, s 43 glasovi, čeprav levosredinska večina razpolaga s 49 glasovi v deželnem svetu.

## ZAKLADNI MINISTER ZDA SCHULTZ ODSTOPI

WASHINGTON, 14. — Ameriški zakladni minister Schultz je podal ostavko in bo maja po petih letih udeležbe v Nixonovi upravi zapustil svoje ministrstvo. V sporočilu o odstopu ministra Schultz je predsednik Nixon dejal, da še ni določil, kdo bo nadomestil Schulza, domnevajo William Simon, ki je trenutno šef državne ustanove za energijo.

Schultz je bil še zadnji minister



V Belfastu so teroristi ubili britanskega vojaka, ko so streljali iz notranjosti katoliške cerkve v središču mesta. Pri tem je bil ranjen še en britanski vojak, ki mu civilisti skušajo pomagati

## DANES

za zaupnico. Konferenco arabskih držav proizvajalcev petroleja so odložili na nedeljo, ko se bo nadaljevala na Dunaju. Iz dobro obveščenih krogov zagotavljajo, da bodo takrat preklicali zaporo nad izvozom petrolejskih proizvodov v ZDA. Kaže, da je to vprašanje sprožilo veliko polemiko med državami, ki so se udeležile konference.

V Bonnu so podpisali protokol o izmenjavi diplomatskih predstavnikov med obema Nemčija-



Mariano Rumor

## NOVA VLADA JE TAKOLE SESTAVLJENA:

- predsednik vlade MARIANO RUMOR (KD);
- minister brez listnice in odgovoren za preureditev javne uprave LUIGI GUI (KD);
- minister brez listnice in odgovoren za znanstveno in tehnološko raziskavo GIOVANNI PIERACCINI (PSI);
- minister brez listnice in odgovoren za Jug GIACOMO MANCINI (PSI);
- minister brez listnice in odgovoren za kulturne dobrine in okolje GIUSEPPE LUPIS (PSDI);
- minister brez listnice in odgovoren za odnose s parlamentom GIOVANNI GIOIA (KD);
- minister brez listnice in odgovoren za deželne uprave MARIO TOROS (KD);
- zunanj minister ALDO MORO (KD);
- notranji minister PAOLO TAVIANI (KD);
- pravosodni minister MARIO ZAGARI (PSI);
- minister za proračun in gospodarsko načrtovanje ANTONIO GIOLITTI (PSI);
- finančni minister MARIO TANASSI (PSDI);
- zakladni minister EMILIO COLOMBO (KD);
- obrambni minister GIULIO ANDREOTTI (KD);
- minister za šolstvo FRANCO MARIA Malfatti (KD);
- minister za javna dela SALVATORE LAURICELLA (PSI);
- minister za kmetijstvo ANTONIO BISAGLIA (KD);
- minister za prevoze in civilno letalstvo LUIGI PRETI (PSDI);
- minister za pošto in telekomunikacije GIUSEPPE Togni (KD);
- minister za industrijo, trgovino in obrt LUIGI CIRIACO DE MITA (KD);
- minister za delo in socialno zavarovanje LUIGI BERTOLDI (PSI);
- minister za zunanjo trgovino GIAMMATTEO MATTEOTTI (PSDI);
- minister za trgovinsko moranarico DIONIGIO COPPO (KD);
- minister za državne udeležbe ANTONINO PIETRO GULLOTTI (KD);
- minister za zdravstvo VITTORINO COLOMBO (KD);
- minister za turizem in predstave CAMILLO RIPAMONTI (KD).

NEPRIČAKOVANA PREKINITEV SEJE POKRAJINSKEGA SVETA

Ostra obsodba neodgovornega zdržanja demokristijanov v pokrajinskem svetu

Zaradi netaktnega obnašanja skupine KD so vsi svetovalci zapustili seino dvorano

Seje pokrajinskega sveta včeraj ni bilo, ker so vse skupine (od leve do desne opozicije, socialistov, republikancev, socialdemokratov in svetovalca Slovenske skupnosti) zapustile dvorano v znak protesta proti zdržanju skupine KD, ki je od šeste do pol osme ure ločeno zasedala, medtem ko so morali drugi čakati. Odnosi v pokrajinskem svetu so se tako ponovno in nepričakovano zaostri. Zaradi tega se je odločeno zasedala, medtem ko so morali drugi čakati. Odnosi v pokrajinskem svetu so se tako ponovno in nepričakovano zaostri. Zaradi tega se je odločeno zasedala, medtem ko so morali drugi čakati.

KD ter pokrajinskim svetom. Za PRI je Pacor izrekel protest zaradi tega primera, kot tudi zaradi zavlačevanj in odlašanj. Napovedal je, da bo najhitreje njegove stranke zahtevalo od načelnika skupine KD in od KD, da zadevo pojasni. V imenu KD je zelo na kratko spregovoril načelnik skupine Celi, ki je dejal, da se njegova skupina opravičuje, da pa se včasih ustvarja položaj, ko prihaja do izrednih obveznosti in nujnosti razprav. Zato je pozval vse skupine in še posebej svetovalsko skupino KPI na razumevanje.

Končno je svetovalec Slovenske skupnosti Sosič priporočil, da bi se v prihodnosti bolje pripravilo delo, tako da bi se pokrajinski svet lahko učinkoviteje sestajal. Sosič je nato izrazil upanje, da je to zadnji incident take vrste. Danes ob 15.30 se sestane devinsko - nabrežinski občinski svet, ki bo razpravljal o proračunu in o programski izjavi župana.

Jutri, 16. marca ob 18. uri bodo v uredništvu Primorskega dnevnika v Trstu, Ul. Montecchi 6 IZREBALI DOBITNIKE VELIKEGA NAGRADNEGA ŽREBANJA v skupni vrednosti 2.300.000 lir za letošnje naračunike na PRIMORSKI DNEVNIK (Odl. fin. min. št. 2/150563 z dne 8. feb. 1974)

ŽUPAN JE PODPISAL ODLOK O IZSELTITVI

Deset družin brez strehe zaradi usada na Brandežiji

Zemeljski premiki zadnjih dni predstavljajo resno nevarnost za prebivalstvo

Geološki izvedenec tržaške občine si je skupaj s sodnimi izvedenci včeraj ogledal delovišče gradbenega podjetja Cumin na Brandežiji, kjer so pred dnevi opazili več razpok. Kot kaže, se zemlja na Brandežiji še vedno premika. Na podlagi te ugotovitve so izvedenci sklenili, da iz varnostnih razlogov začasno izselijo prebivalce iz tistih poslopj, ki bi jih zemeljski premiki lahko tako poškodovali, da bi postalo bivanje v njih nevarno.

Tržaški župan Spaccini je na osnovi poročila izvedencev izdal odlok o izselitvi iz stavb št. 97 v Ul. Valerio in št. 53 ter 53/1 v Ul. Paglierici. Gre za dve stanovanjski hiši, ki sta last avtonomne ustanove za ljudske gradnje IACP in za enostanovanjsko hišo v Ul. Valerio. Ukrep bo prizadel skupno približno deset družin, ki bodo tako, upamo le začasno, ostale brez strehe. Za njihovo začasno nastanitev bo po vsej verjetnosti poskrbela občinska uprava.

Občina je tudi poskrbela za strogo nadzorstvo nad premiki, da bodo pristojni organi vseskozi obveščeni o možni nevarnosti, ki bi jo predstavljali premiki za prebivalce. Nobene novice v preiskavi o tatvini v Miramarskem gradu Preiskava v zvezi s tatvino slik v Miramarskem gradu je še vedno v teku. Kot kaže, so včeraj preiskovalni organi odkrili le malo novost. V bližini grajskega pristanišča so našli gumijast čoln, ki so ga tatovi verjetno ukradli izpred neke bližnje počitniške hišice. Ta čoln naj bi služil tatovom v primeru, da bi jih pazniki odkrili. Kot kaže, so bili tatovi dobro poučeni o navadah paznikov in so izbrali za tatvino tako uro, ko so bili pazniki drugod. V isti sobi je tudi Van Dyckova slika, ki pa je niso odnesli, ker je večja in bi jo bilo tudi težje prodati.

Vstopnice za revijo PRIMORSKA POJE se dobijo na sedežu Slovenske prosvetne zveze, Ul. Geppa 9 od 9. do 12. ure.

Do 31. marca prošnje za obrtniške vajence

Dne 31. marca bo zapadel rok za predložitev prošnje za nagrado obrtniškim vajencem, ki so delali vsaj eno leto pri istem obrtniškem podjetju v deželi Furlaniji - Julijski krajini. Nagrade bodo dodeli na podlagi zakona št. 36 z dne 4. maja 1973.

Prošnje je treba predložiti na sedežu pokrajinske komisije za obrtništvo na posebnih formularjih, ki so na razpolago pri sami pokrajinski komisiji in na sedežih sindikalnih združenj. Nagrado bodo dodeli vajencem, ki so začeli delati po 22. novembru 1972.

Šentjakobska rajonska konzulta o novih gradnjah

Komisija za urbanistična vprašanja pri rajonski konzulti Sv. Jakoba je na predlog nekaterih prebivalcev preučila zaskrbljenost, do katere je prišlo med prebivalci stanovanjskih hiš v Ul. don. G. Bosco, kot tudi ugotovila, da se pričeli nekateri hiše v Ul. Muraglione že rušiti. Nepremičninska družba «Tergeste» zahteva od najemnikov pogodbe o dohodkih, zaradi česar urbanistična komisija rajonske konzulte.



Včeraj so se v dvorani «Di Vittorio» v Ul. Pondears sestali pekovski delavci, ki so sklenili zaostri sindikalni boj, saj so njihovi delovni pogoji izredno težki, prejemki pa zaradi dražnje vedno manj odzovarjajo naraščajočim življenjskim stroškom. Na sliki: pogled na delavce med sindikalnim sestankom

Sestanek sindikalne federacije s strankami

Tajniško pokrajinske federacije CG IL - CISL - UIL je, zaskrbljeno zaradi resnih posledic politične krize in zaradi težav, v katerih so se znašli vodilni tržaški gospodarski sektorji, povabilo pokrajinska tajništva KD, KPI, PSI, PSDI in PRI ter parlamentarne Bologno, Belcija, Škerka in Semo na sestanek, ki bo danes ob 17. uri na sedežu CGIL v Ul. Pondears 8. Na sestanku bo govor o sedanjem položaju in o pobudah, ki bi jih bilo treba sprejeti za rešitev teh težav.

Danes ob 15.30 se sestane devinsko - nabrežinski občinski svet, ki bo razpravljal o proračunu in o programski izjavi župana.

SKLEP ODBORNIŠTVA ZA HIGIENO IN ZDRAVSTVO

Telefoni za prvo pomoč ob cestah naše dežele

Navodila za uporabo bodo tudi v slovenščini in srbohrvaščini

V nadaljevanju akcije za okrepitve deželne službe za prvo pomoč na cesti je začelo deželno odborništvo za higieno in zdravje namočati 42 novih radiotelefonskih postaj na cestah Furlanije - Julijske krajine in sicer v bližini tistih mest, kjer so na podlagi statistik iz prejšnjih let ugotovili, da se pripeti največje število prometnih nesreč. Okvirni načrt za okrepitve te službe je pripravil deželni odbornik Nardini. Že precej časa deluje 10 poskusnih telefonskih govorilnic, iz katerih je mogoče takoj vzpostaviti zvezo z najbližjo bolnišnico oziroma postajo Rdečega križa.

S sedanjimi napeljavami se torej poveča število izpostav kar za petkrat; ta številka je zelo blizu dejanskim potrebom na naši deželi, obenem pa je treba povedati, da so nove naprave mnogo boljše od prejšnjih. Predvsem so vidne tudi iz precejšnje razdalje, navodila na novih napravah pa so v šestih jezikih: italijanščini, francoščini, nemščini, angleščini, srbohrvaščini in slovenščini. Zadnja tehnična novost pa je možnost dialoga z bolnišnico, saj nove naprave delujejo kot navadni telefoni, medtem ko pri prejšnjih napravah ni bilo mogoče segati sogovorniku v besedo.

Že v tem mesecu bodo namestili 24 naprav; ostalih 18 bodo postavili do poletja, ki je zaradi velikega dotoka turistov promet gostejši in nevarnost, da se pripeti nesreča, mnogo večja. Namestitve novih naprav bo stala približno 70 milijonov lir. Sekcije KPI o delovanju rajonske konzulte Valmaura - Sv. Sergij Vodilni odbori sekcij KPI na področju Sv. Ane, Kolonkova ter Nasetija Sv. Sergija so prejšnji teden na skupni seji proučili desetdajno dejavnost rajonske konzulte za to področje. Potem ko so posebej poudarili vlogo, ki bi jo rajonske konzulte izrekla negativno mnenje za vsako gradnjo, razen gradnje v korist socialnih uslug ali gradnje novih ljudskih stanovanjskih hiš.

Nesreča na delu

Včeraj popoldne so sprejeli na ortopedski oddelek tržaške bolnišnice 53-letnega delavca Giovanni Longa iz Ul. Alfieri 17, ki se bo moral zdraviti 40 dni zaradi hudih poškodb levega meznika. Med delom v livarni podjetja Italsider mu je namreč kos litvega železa zmečkal meznice leve roke.

Tudi včeraj več tatvin

Tatovi so zopet na delu. V zadnjih 24 urah so opravili kar tri drzne podvige. Najprej so vlomili v stanovanje 64-letne Isabelle Leban por. Olivo iz Ul. Cunicoli 11. Slednja je prijavi komisariatu javne varnosti na Kolonji, da so ji neznanec odnesel tri različne verižice, zlato sponko, zlato uhane, prstan z briljanti, uro in več tuje valute (420 šilingov, 30 šv. frankov in 25 fr. frankov) v skupni vrednosti 500 tisoč lir.

Nevenka in Nevenko imata MATEJA in MATEJKO

Srečnima staršema in novorojenčkoma čestitajo in želijo obilo sreče SPD Igo Gruden in ŠD Sokol. Ob rojstvu prorojenke EVE prostovno društvo «Škamperle» pri Sv. Ivanu čestita srečnima staršema Nedi in Zoranu Sostiču, mali Evi pa želi mnogo sreče v življenju.

VERJETNO ZARADI NENADNE SLABOSTI

Padec 53-letne ženske skozi okno 2. nadstropja

Kmalu po prevozu v bolnišnico je podlegla poškodbam

Nesrečna usoda je terjala življenje 53-letne Marie Spadotto roj. Verdelli iz Ul. Pascoli 22. Med čiščenjem šip v kopalnici je Spadotto izgubila ravnovesje in padla iz drugega nadstropja na notranje dvorišče.

Okoli 17. ure je prišla stanovalka bližnje hiše v vojašnico Gaslice na Trgu Nicolini in povedala, da je nekda ženska padla skozi okno na dvorišče stavbe v Ul. D'Azeglio 23. Gaslici so takoj obvestili reševalce Rdečega križa in kvesturo. Rešilni avtomobil je žensko takoj prepeljal v bolnišnico, kjer so ji ugotovili pretres možganov, udarce in rane po glavi, zlom desne lične kosti, zlom obeh gležnjev in poškodbe na hrbtnici, zaradi česar so jo sprejeli na nevrokirurški oddelek s strogo pridržano prognozo. Policija je takoj uvedla preiskavo, predvsem da bi ugotovila istovetnost ponesrečenke, ki je bila brez osebnih dokumentov. Na dvorišču so našli par copat in lasno sponko. Ničesar izmed stanovalceve omenjene stavbe v Ul. D'Azeglio ni poznal, ker pa so agenti opazili odprto okno kopalnice stanovanja v drugem nadstropju stavbe v Ul. Pascoli 22, ki ima skopno dvorišče s stavbo v Ul. D'Azeglio, so približno 17. ure ugotovili, kaj se ni ničesar odzvali zvonjenju in trkanju so se na nasvet sodovod napotili v stanovanje Marco Spadotto v Ul. Pascoli 3. Nemudoma so ga odpeljali v bolnišnico, da bi prepoznal ženo, vendar je bilo že prepozno, saj je ponesrečenka medtem že umrla. Spadotto je prepoznal steno, nato pa je agente spremlil v stanovanje, da bi ugotovili, kaj se je pripetilo. Kot kaže, je Spadottova meč čiščenjem okna v kopalnici izgubila ravnovesje in padla šest metrov globoko na prizidek na dvorišču, nato pa se dva metra na tla. Če, da je šlo res za nesrečo, saj ni oprijemljivih možnosti, da bi šlo za samomor. Spadottova sta živila precej mirno življenje; imela sta sina Maria, ki živi s svojo družino v Barkovljah. Marco Spadotto je povedal, da se je Maria v sredo počutila slabo. To dejstvo se potrjuje verjetnost, da je šlo za tragično nesrečo.

Do konca meseca prošnje za deželne podpore

Deželna uprava obvešča, da bo 31. marca zapadel rok za izročitev prošnje za deželno pomoč po zakonu št. 24 iz leta 1970, ki so je deležni dijaki izseljenih študentov. Prošnje sprejemajo občinske uprave, ki so jih nato dolžne izročiti do 30. aprila deželnemu odborstvu za šolstvo in kulturne dejavnosti. Prošnjem je treba priložiti vrsto dokumentov: ustrezne informacije prejemne prizadele dijaki na sedežu deželnega odbora v Trstu, Ul. Vidali 1. V primeru, da bi kdo ne utegnil pripraviti predpisane dokumentacije, se slednja lahko priložila pozneje; prošnja pa mora vsekar prispeti na pristojen občinski urad najkasneje do konca tega meseca.

Gledališča

STALNO SLOVENSKO GLEDALIŠČE V TRSTU - Kulturni dom Danes, 15. t. m. ob 16. Eduardo de Filippo «Božič pri Cuiellovih» - abonna red I. V nedeljo, 17. t. m. ob 16. uri - abonna red F. okoliški. STALNO SLOVENSKO GLEDALIŠČE gostuje jutri, 16. t. m. ob 20. uri v Portorožu s predstavo F. Bevka - B. Grabnarja «Kaplan Martin Ceder-mac».

OBČINSKO GLEDALIŠČE «G. VERDI» Danes, ob 19. uri ponovitev Wagnerjeve opere «Somrak bogov» - Dirigent Georg Alexander Albrecht. ROSSETTI Ob 20. uri - Bocensko stalno gledališče - Shakespeare: Hamlet.

Koncerti

IZREDEN KONCERT BARITONA CAPPUCILLIJA Bariton Piero Cappuccilli bo imel jutri v veliki dvorani CCA, Ul. S. Carlo 2, za člane krožka in člane tržaškega Zdrženja prijateljev operne glasbe, izreden koncert arij iz svojega repertoarja. Pri klavirju ga bo spremljal Giulio Viozzi. Vstop je za člane krožka in združenja prost.

Prosveta

Mladinski krožek v Dolini priredi danes ob 20.30 predavanje dr. Benjamina Slavca «Zgodovina o kmečkih uporih». Vljudno vabljeni!

Včeraj-danes

Danes, PETEK, 15. marca KLEMEMN Sonce vzhde ob 6.18 in zatone ob 18.10 - Dolžina dneva 11.52 - Luna vzhde ob 1.18 in zatone ob 10.04. Jutri, SOBOTA, 16. marca HILARIJ, GORISKI PATRON Vreme včeraj: najvišja temperatura 16,5 stopinje, najnižja 4,2, ob 19. uri 13 stopinj, zračni pritisk 1004 pada, veter 25 km severovzhodni, sunki 55 km, vlaga 31-odst., nebo jasno, morje razburkano, temperatura morja 9,4 stopinje.

ROJSTVA IN SMRTI

Dne 14. marca se je v Trstu rodilo 5 otrok, umrlo pa je 15 oseb. Umrli so: 75-letna Caterina Petrovic, 1 mesec stara Lucia Iacolaj, 66-letni Santo Burlo, 79-letni Gaetano Bombacigno, 66-letni Carlo Zorzini, 72-letna Veronica Luisa, 73-letni Carlo Bossi, 79-letni Pietro Burlin, 94-letna Antonia Boschian vd. Mauro, 87-letna Michela Skiljan vd. Costa, 59-letni Giordano Senizza, 79-letni Luigi Scherli, 58-letna Marcellina Sancin por. Bacicchi, 58-letni Giuseppe Lupo in 72-letni Francesco Gabresii.

DNEVNA SLUŽBA LEKARN

(od 13. do 16. ure) Godina - Patuna, Trg sv. Jakoba 1; Grigolon - Alla Minerva, Trg V. Giotti 1; Ai due Mori, Trg V. niti 4.

NOCNA SLUŽBA LEKARN

(od 19.30 do 8.30) Rossetti - Emili, Ul. Combi 19; Al Samaritano, Trg Ospedale 8; Tammaro & Nerj, Ul. Dante 7. LEKARNE V OKOLICI Boljunec (tel. 228-124); Bazovica (tel. 226-165); Opčine (tel. 211-001); Prosek (tel. 225-141); Božje polje - Zgonik (tel. 225-596); Nabrežina (tel. 200-121); Sesljan (tel. 209-197); Zavljaje (tel. 231-137); Milje (tel. 271-124).

TRŽAŠKA OBČINA

Oddelek XIII. Urbanistika in promet Predmet: Sprememba k splošnemu občinskemu regulacijskemu načrtu v Ul. Dei Salici na Opčinah

ŽUPAN

v smislu odloka predsednika deželnega odbora št. 05774/Pres. 1/PU z dne 31. decembra 1973, s katerim je bila odobrena sprememba k občinskemu splošnemu regulacijskemu načrtu v kraju Opčine; v smislu člena 10 zakona 1150 z dne 17. avgusta 1942

sporoča

da je z dnem objave tega obvestila sprememba k splošnemu občinskemu regulacijskemu načrtu v kraju Opčine, dana skupno z odobritvenim odlokom, na vpogled javnosti za ves čas veljavnosti pri občinskem tajništvu - soba 607 - oddelek XIII. - Urbanistika in promet - Prehod Costanzi 2, VI. nadstropje. Generalni tajnik ŽUPAN Vucusa Spaccini

TRŽAŠKA OBČINA

Oddelek XIII. Urbanistika in promet Predmet: Sprememba k splošnemu občinskemu regulacijskemu načrtu v naselju Prosek

ŽUPAN

v smislu odloka predsednika deželnega odbora št. 05773/Pres. 2/PU z dne 31. decembra 1973, s katerim je bila odobrena sprememba k splošnemu občinskemu regulacijskemu načrtu v kraju Prosek; v smislu člena 10 zakona 1150 z dne 17. avgusta 1942

sporoča

da je z dnem objave tega obvestila sprememba k splošnemu občinskemu regulacijskemu načrtu v kraju Prosek, dana skupno z odobritvenim odlokom, na vpogled javnosti za ves čas veljavnosti pri občinskem tajništvu - soba 607 - oddelek XIII. - Urbanistika in promet - Prehod Costanzi 2, VI. nadstropje. Generalni tajnik ŽUPAN Vucusa Spaccini

STALNO SLOVENSKO GLEDALIŠČE V TRSTU Kulturni dom EDUARDO DE FILIPPO BOŽIČ PRI CUPIELLOVH Prevod: Lelja Rehar Scena: Demetrij Cej Kostumi: Anja Dolencič Režija: JOŽE BABIĆ Danes, 15. marca ob 16. uri RED I.

GLASBENA MATICA - TRST Koncertna sezona 1973-74 Sedmi abnamski koncert Danes, 15. marca 1974 ob 20.30 v Kulturnem domu v Trstu ORKESTER GLASBENE MATICE Dirigent: OSKAR KJUDER Solist: GORJAN KOŠUTA, violina S P O R E D: A. Corelli: Concerto grosso op. 6, št. 2 J. S. Bach: Koncert v E-duru za violino in godalni orkester W. A. Mozart: Koncert v G-duru za violino in orkester L. Boccherini: Simfonija v A-duru op. 37, št. 4

Kino

La Cappella Underground 19.00 in 21.00 «La decima vittima». Igrata Marcello Mastroianni in Ursula Andress. Ariston 16.00 «Joe Hill». V glavni vlogi igra Thommy Berggren. Barvni film. Nazionale 16.00 «Il bacio della morta». Silvia Donisio, Orso Maria Guerrini in Peter Lee Lawrence. Barvni film. Excelesor 16.00 «Il viaggio». Barvni film z Sophio Loren in Richardom Burtonom. Grattacielo 16.00 «Noa Noa». Režija Ugo Liberatore. Barvni film. Prepovedano mladini pod 18. letom. Fenice 15.00-22.00 «Una magnum per l'ispettore Callaghan». Eden 16.00-22.00 «Peccato veniale». Barvni film. Igrajo Laura Antonelli, Lilla Brignone, Alessandro Momo, Lino Toffolo. Prepovedano mladini pod 18. letom. Ritz 16.00-22.00 «Jezus Christ Superstar». Barvni film režiserja Normanja Jewinsona. Aurora 15.30 «Amarcord». Barvni film. Capitol 15.30 «Papillon». V glavni vlogi Steve McQueen. Barvni film. Cristallo 16.30-22.00 «Polvere di stelle». Monica Vitti, Alberto Sordi. Barvni film. Inpero 16.30 «La schiava io ce l'ho e tu no». Lando Buzzanca. Barvni film. Flodrammatico 16.30-22.00 «Le avventure sessuali di Greta in 3 D». Barvni film. Prepovedano mladini pod 18. letom. Vstopnina 1.500 lir. Moderno 16.30 «Preparati la bara». Terence Hill. Barvni film. Ideale 16.00 «Sgarro alla camorra». Igrata Mario Merola in Franco Acconipa. Barvni film. Vittorio Veneto 16.30 «Una breve vacanza». Florida Bolkan in Renato Salvatori. Barvni film. Abbazia 16.00 «Il cigno dagli artigli di fuoco». H. Tappert, W. Peters. Barvni film. Prepovedano mladini pod 14. letom. Astra. 15.00-21.20 «Ludwig». V glavni vlogi Rommy Schneider in Helmut Berger. Barvni film. Prepovedano mladini pod 14. letom. Radio 16.00 «I racconti del terrore». Prepovedano mladini pod 14. letom.

Razstave

V Tržaški knjigarni razstavlja Ljubica Šćuka - Savernik akvarele z gorsko motiviko in rožami. Razstava bo trajala do konca marca. V galeriji Carstius je odprl razstavo svojih del slikar Orlando Poian ki bo razstavljal do 19. marca. Jutri, 16. t. m. ob 18. uri bo v galeriji «Forum» na Ul. Coroneo 1, odprl razstavo svojih del jugoslovanski slikar Edo Murtić. V galeriji Tergeste razstavlja tržaški slikar Sergio Micalesco. Njegova razstava bo trajala do 22. t. m. V občinski galeriji na Trgu Unità razstavlja tržaški slikar Lido Dambrosi, ki bo razstavljal do 21. t. m. V galeriji Tommaso v Ul. Canal Piccolo 2, je odprl razstavo svojih serigrafij, temper in stenskih preprog tržaški umetnik Ennio Steidler.

Razna obvestila

TABORNIKI RMV priredijo 18. marca 1974 ob 20.30 v mali dvorani Kulturnega doma TABORNIŠKI VEČER z diapozitivi in filmom. V foyerju balkona bo do 21. marca ob 18. do 20. ure odprta razstava panoev in slik. Vabljeni!

Jutri, 16. marca, bo v Slovenskem kulturnem klubu predaval prof. Samo Pahor na temo: Kako bi lahko tržaški Slovenci pomagali zatiranim narodom. Začetek ob 19.15. Vabljeni!

Izleti

SPDT priredi v nedeljo, 24. marca izlet na Ucko. Prevoz z avtobusom do koč, od tam v Opatje in ob obali do Mošeniške Drage. Planinci bodo sestopili z vrha Učke peš do Mošeniške Drage. Vpisovanje v Ul. Geppa 9 pri ZSSDI do 20. t. m. od 9. do 12. ure.

Prispevki

Namesto cvetja na grob pokojne Marije Korošec darujejo za Dijaško matico 5.000 lir Lojzka, Marija in Dorči Maver iz Boljuna.



PONOVNO ZASKRBLJUJOČE UGOTOVITVE

# Tudi zaloge žita nevarno upadajo

Tudi ob dobri letini ne bo dovolj hrane, da bi si ustvarili prepotrebne rezerve - Kriza nafte bo tudi vplivala na letino

RIM, 14. — Tu so spet zasedali strokovnjaki organizacije FAO. In ugotovitve so ponovno porazne. Generalni direktor Organizacije združenih narodov za prehrano in kmetijstvo (FAO) Adeke Boerma je spet poudaril, da «zaloge hrane v svetu se tako manjajo, da bo v kratkem prišlo do pomanjkanja, če se ne bo našla kaka druga pot».

Rezerve žita v deželah izvornih upadajo, cene žita pa naglo naraščajo in dosežajo nove rekorde. Že lansko leto so se zaloge tega glavnega prehranskega blaga zmanjšale na nevarno količino 29 milijonov ton. Res je, da se v to količino ne štejejo morebitne rezerve žita v Sovjetski zvezi, toda že v letošnjem maju se bo ta zaloga žita, kakor ocenjujejo v krogih FAO, skrčila na samih 21 milijonov ton. Lanskoletna razlika je žetev riža je prava prava edina, ki je v skladu z ritmom večanja števila prebivalstva. Toda to je ena sama kultura, ki sicer pokriva velik del azijskega prostora, toda hkrati sta na svetovnih tržiščih ugotovljena nagel skok cene riža, zaradi česar postaja to žito za siromašne predele Azije nedostopno, pa čeprav je to glavni prehranski artikel milijonov, stotin milijonov ljudi.

glavne energetska kriza, ki se neposredno čuti tudi v povišanju cene goriva. Manj pa je tistih, ki se zavedajo, da bo pomanjkanje nafte na svetovnih tržiščih in ustrežno povišanje njene cene imele hude posledice tudi na kmetijstvo, kajti s povišanjem cene nafte se bo še bolj povišala cena umetnih gnojil.

To pa bo prizadelo predvsem siromašnejše dele sveta, tako imenovani tretji svet in dežele v razvoju. Indija na primer bo letos uvozila pol milijona ton manj umetnega gnojila kot je bilo predvideno. To pa pomeni tudi približno pet milijonov ton manj žita, to pa pomeni pomanjkanje hrane za najmanj 25 milijonov prebivalcev Indije. Če upoštevamo ta razmerja in jih prenesemo v okviru drugih dežel na isti ravni razvoja, bo račun kaj kmalo napravljen in ta račun zares ne bo kdove kako navdušujoč. Nasprotno! Odtod upravičenost zaskrbljenosti, ki jo je izrazil generalni direktor FAO, da grozi človeštvo kljub boljši letini pomanjkanje.



Violinist Gorjan Košuta, ki bo sodeloval nočju na koncertu, ki ga prireja orkester GM v Kulturnem domu

## «Ex libris» Sloveniae priraja ekskurzijo na Primorsko

Ekskurzije po zanimivih delih Slovenije, katere že daljša časa pripravlja Društvo ljubiteljev drobne grafike Ex libris Sloveniae skupaj s prvimi slovenskim knjižnim klubom Svetom knjige, so postale silno priljubljene. Na njih poskrbe strokovnjaki za kvaliteten razlag, pokažejo pa tudi takšne zanimivosti, ki jih navadno popotniki ne vidijo.

V nedežo, 17. marca, bo prva letošnja ekskurzija. Kar trije avtorji s 150 udeleženci bodo odšli iz Ljubljane in se prvič ustavili v Pivski kotlini. Tam bo dr. Rajko Pavlovec razložil geološko zgradbo tega dela Slovenije. Med Senožečami in Divačo je pokazal nekaj izredno bogatih nahajališč okamenin. Nato si bodo ogledali Škocjanske jame, pot pa nadaljevali do Hrastovlj. Ta edinstveno umetnostno zgodovinski biser bo opisal dr. Emilijan Cevc. Na povratku se bodo ustavili še v kamnolomu pri Črnem kalu, kjer so pred leti našli sledove delovanja pračloveka. Med potjo bo opazoval na posebnosti primorske vegetacije in flore dr. Tone Wraber. Zadnja postaja bo grad Sobec, od koder se bodo vrnil v Ljubljano.

R. P.

IZ UMETNOSTNIH GALERIJ

## Grisellijeve krajine in portreti

V katalogu razstave, ki jo je Ottone Griselli pripravil v galeriji Russo so strani polne izvlečkov ocen raznih likovnih kritikov, nadalje je tu seznam razstav, ki jih je tržaški slikar imel v raznih krajih, končuje pa se katalog z naštevanjem nagrad ter s podatki bibliografije, kjer se posebej poudarja, da je Ottone Griselli dober krajinar. In tudi na svoji zadnji razstavi se je Griselli predstavil kot krajinar, vendar se je pokazal tudi kot portretist, med drugim z odličnim oljem, ki prikazuje njegovega vnuka. Visoka kakovost dela se kaže v tem, da kljub komaj naznanjenim očem obraz kar dehti po mladosti in svežini, ki kar žari iz nasmeha in prožnih lic. Očitno je torej, da skuša Griselli obogatiti svojo ustvarjalnost tudi s človeško podobo.

To potrjuje tudi velika slika s parom zaljubljenca na sprehodu v romantičnem zelenju. Griselli se tako vrača in navezuje spomin na svojega učitelja iz mladih let, na znanega tržaškega portretista Parinija.

In vendar veselje do potovanja sili Griselli, da se najboljši k pokrajinarstvu. Zato smo mogli na tej razstavi gledati gorske razglede z Jezerskega, kmečke domove Koroske, furčarska polja in tudi naš Kras, vse tja do zamezne Pivke. Iz tega pa izstopa kot posebno, posebno za poznalca Grisellijevih del, anonimni tizek kraskega gozdiča v divjanju zimске burje.

Razumljivo je, da v Grisellijevem delu ne morejo manjkati marine, kajti Ottone Griselli je bil vedno in je razpet med morjem in gorami. Največja podoba na razstavi je bilo prav morje, katelega v sončni luči prosojni valovi se zdijo kot, da bodo vsak trenutek pljusknil v gledalca. Morje omogoča slikarju, da se razmahne in pestrosti barv sončnih zatonom in v razvejanosti oblakov. V njih pa se sedaj nakazuje se bolj pestra barvna lestvica ognjenih kontrastov in mrzlih odtenkov, nadalje odtenki močno ali zivorede barve, pa tudi strupeno mrzle zelene, hkrati pa se zaturne in močne sinje barve, vendar pa potovod v skladu s temnim zamegljenim ozrobjem. Griselli se torej razvija v vedno bolj polnokrvnega slikarja naravnih lepot in nikakega dvoma ni, da bi mogel v bližnji prihodnosti pripraviti še kako prijetno slikarsko presenečenje na višji umetniški ravni.

MILKO BAMBIC

## Središče Tuzle se progresa

Bosanski mestec Tuzla je eno tistih mest, ki ga ruši lastno bogastvo. Pod mestom so namreč velika ležišča soli, je torej rudnik soli, ki ga eksploatirajo že desetletja in sicer deloma v obliki siane vode, deloma pa v evkoslavski. Toda to črpanje je privedlo do tega, da se je mestec začelo progresirati. Kakih 450 hektar površine središča mesta se progresa in od leta 1914 do 1947 se je Tuzla znižala za 2,20 metra. Nato je sledila doba pospešene eksploatacije, zato se je od leta 1947 do 1958 zemlja znižala za 1,23 metra. Se huje je bilo v naslednjih letih, kajti lani so ugotovili, da se je središče Tuzle od 1958 do lani pogreznilo za nadaljnje 4,12 metra. Skratka, od leta 1914 do lani se je središče Tuzle pogreznilo za 7,5 metra.

Samo ob sebi se razume, da je to progresiranje privedlo do neljubih posledic na površini. In zaradi tega je mesto izgubilo 14 gospodarskih, 433 stanovanjskih, 4 zdravstvene, 8 prosvetnih in še veliko drugih objektov. S tem pa nastajanje še ni končano. V kratkem se bo morala seliti iz središča mesta občinska skupščina, seliti se bodo morala gledališče, mestna biblioteka in se nekaj drugih javnih ustanov, ki bodo morale najti sedeže izven kritičnega območja. To veliko stane in po nekaterih računih je ostalo nepokrite škode najmanj 100 milijonov starih dinarjev.

## Prejeli smo

URSS OGGI — Bilten sovjetskega veleposlanstva v Rimu. Letnik XVII, št. 6 za februar 1974.

## Horoskop

OVEN (od 21.3. do 20.4.) Odlična zamisel vam bo omogočila lep dobiček. Vaša upanja se bodo izpolnila. Ne menjajte svojih načrtov.

BIK (od 21.4. do 20.5.) Reševati boste morali neko važno u pravno vprašanje. Dobri izgledi za pobojanje z drago osebo.

DVOJKRA (od 21.5. do 22.6.) V vašem delu bo prišlo do nekaterih sprememb. Sorodniki bodo vstivali na neko vašo odločitev.

RAK (od 22.6. do 22.7.) Dober zaključek nekega posla in sprejete nove ponudbe. Ne navdušujete se preveč nad novim poznavstvom.

LEV (od 23.7. do 22.8.) Otrlesi se boste nekega zelo težkega in napornega dela. Dogodek v družini, ki vas bo presenetil.

DEVICA (od 23.8. do 22.9.) Dobro proučite ponudbo glede sodelovanja. Srečen dan, ki ga boste

delili z drugo osebo.

TEHTNICA (od 23.9. do 23.10.) Ugoden trenutek za tvegane podvige. Seznanili se boste z novimi simpatičnimi ljudmi.

ŠKORPIJON (od 24.10. do 22.11.) Treba bo odpraviti čimprej, da rešite neko komplicirano nalogo. Pomagajte prijatelju v stiski.

STRELEC (od 23.11. do 20.12.) Zadovoljstvo in uspeh na delu. Dovolite ljubljene osebi, da je tudi ona vesela vaših uspehov.

KOZOROG (od 21.12. do 20.1.) Prijatelj vam bo pomagal uresničiti neki načrt. Zvečer bo v družini prišlo do posvetovanja.

VODNAR (od 21.1. do 19.2.) Po večali boste svoj ugled pri sodelavcih in predstojnikih. Treba bo krotiti burno naravo.

RIBI (od 20.2. do 20.3.) Naučite se izkoristiti srečo, ki se vam ponuja. Temeljito bo treba urediti čustvene načrte.

NORVEŠKI LOVCI GREDO NA MLADE TJULNJE

# To ni lov, pač pa mesarsko klanje

Lovci se opravičujejo, da je ta lov z zakonom določen Sicer pa niso klavci le norveški lovci, pač pa tudi drugi

OSLO, 14. — Toliko govorimo o ekoloških problemih ter o zaščiti ravnateljstva in svetu. Na drugi strani pa potrošniška družba zahteva vedno več blaga na trgu. In tudi razkošja. Med drugim na primer zahteva vedno več krzna. To pa je možno le, če pobijemo čim več živali. In tako se te dni «odpravlja na delo» trideset norveških odprav, ki jih sestavljajo petsto oseb in ki odhajajo na lov na mlade tjulnje. Po sedanjih računih bodo ti ljudje v nekaj dneh pobili okoli 130 tisoč mladih tjulnjev na področju od kanadskih obal pa do Novejave Zemlje. To je za te «lovce» vsakotičen opravek, ki jim prinese lep zaslužek. Letos računajo, da izkupičkom 40 milijonov norveških kron, kar je okoli 50 milijonov lir. Ta lov, to surovo klanje je sicer stoletja staro, toda organizirano se je začelo v 18. stoletju.

Tiste gospe, ki se ovijajo v krzneni plašč iz tjulenjevine, bi verjetno stresel srh, če bi videle, kako lovijo nesrečne male tjulnje. S preprostimi lesenimi kiji udarjajo mlade živalce črnat po glavi, da jo omojijo, nato jo zakoljejo in takoj «olupijo», tako da čisto mladič še drgeta, ko ga že snežna puha odnese v zrak. Na ta lovovcena zanimata le kotva oziroma krzno in toščica. Ostalo odvržejo in na desetisočih majhnih tjulnjih se pasejo ptice roparice.

Tjulnje lovci lovijo, ko so stari le dva do tri tedne in ko še doživljajo. Zato so mali tjulnji lahko dosegljivi, saj mlada žival še ne zna bežati in niti ne plavati. Čeprav se je v svetu že večkrat dvignil protest proti tvornemu lovu, se lovci na mlade tjulnje delajo iz teh protestov norca, češ

da je njihov način lova čisto najmanj nehuman. Sicer pa trdijo, da «lov na tjulnje je v norveški zakonodaji uzakonjen» in «tudi ne predpisuje, kdaj mladega tjulnja smes in kdaj ne smes pobiti». Ne smes, na primer ubiti malega tjulnja tedaj, «če se mati postavi med lovca in mladiča». Posebno velja to za bele groenlandske tjulnje, ki so značilni po tem, da branijo svoje mladiče, medtem ko tako imenovani sinji tjulnji niso kdove kako borbeni. Le samese se včasih postavijo proti lovcu in tedaj je možno, da lovec pobije starejšega tjulnja in mladiča.

Čeprav so lovci do kritik indolentni, ne marajo, da bi njihova imena prišla v dnevni tisk. Na dalje menijo za sebe, da so tudi oni lovci kot vsi drugi lovci, medtem ko jim drugi pravijo, da so klavci. In res je njihovo početje bolj podobno delu klavcev v klavnicah, kot pa lovu lovec.

Največ tjulnjev pobijejo ti lovci okoli Novejave Zemlje. Pretežni del lova opravljajo norveški lovci, ostalo pa Kanadčani, ki imajo pravico pobiti na leto okoli 30 tisoč mladih tjulnjev. Toda kanadski lovci so se sklenile, da bodo skrdile lov in omejuje svojim lovem pravico do lova. Tudi na severnih mejah Sovjetske zveze zvezajo tjulnje in na Sovjetsko zvezo odpade okoli 30 tisoč živali na leto. Tudi sovjetski lovci uporabljajo isti brutalni sistem kot njihovi kolegi Norvežani oziroma Kanadčani. Sicer je res, da je rezultat povsem enak, če umorijo žival na opisani surov način ali bolj humano. Toda z modernimi sredstvi, ki jih ima človek na voljo, bi se to klanje, če je sploh potrebno, moralo vsaj nekoliko počlovečiti.

SEVEDA, V GLAVNEM NA RAČUN PETROLEJA

# Pospašen razvoj zaostale Libije

Ker Libijci sami vsega ne zmorejo, so poklicali na pomoč tuje strokovnjake in tudi delovno silo

TRIPOLIS, marca — Ne le zaradi nafte krize, vendar tudi za nafno krizo se čedalje bolj govorijo o Libiji, ki rine nekako v ospredje arabskega sveta in se uveljavlja tudi kot ena izmed manjših, vendar pa zelo iniciativnih dežel Sredozemlja. Zato morda ne bo napak, stopiti na kratek sprehod po tej deželi.

Ze prvi stik z Libijo, ki ga imamo na letališču v Tripolisu, nam da delček slike te dežele v naglem razvoju. Ze tu namreč naletite na večja gradbena dela, kajti preuniso urejajo obstoječo letalsko stezo, le malo stran od stare pa gradijo novo daljšo in širšo. Ko pa z letališča krenete po nedavno dokončani avtomobilski cesti proti Tripolisu, boste vzdolž dvajset kilometrov poti videli na levi in desni strani avtomobilske ceste veliko gradbišč, ki postajajo vedno bolj gosta in obsežnejša bolj ko se približujemo mestu.

Drugi vtis, ki ga dobite že v samem začetku, brž ko pridete v Tripolis, je izreden avtomobilski promet. Vedeti je treba, da ima Tripolis po uradnih podatkih, 250 tisoč prebivalcev, dejansko pa jih ima 300 tisoč torej približno enako kot Trst in vendar je v Tripolisu nič manj kot 140 tisoč avtomobilov, torej 60 tisoč več kot jih ima Trst. Če je že pri nas, v Trstu velika gneča, je v Tripolisu še večja, saj pride po eno vozilo na vsaka dva prebivalca.

Ljudje pa pravijo, da avtomobilov ni preveč, kajti brez lastnega prevoznega sredstva v Tripolisu ne pride nikamor, kajti mesto se takda na široko «razpršilo», da meri v premeru nič manj kot 20 kilometrov. To se pravi, da Tripolis ni tako na gosto zgrajen kot je naš Trst. Zato je v strogem središču sicer velika gneča, toda če se iz središča nekoliko oddaljite, že lahko «rađihaš».

Libija je sicer površinsko velika, toda šteje komaj dva milijona prebivalcev. Pretežni del dežele je puščavskega značaja, toda tu je tudi še nekaj nasadov in obdelanih površin.

Libiji so dolgo vladali drugi. Zgodovinsko vzeto vse do večera, kvejemu do predvečerajšnjim. V daljni preteklosti je bila Libija rimska kolonija. Pozneje je prišla pod turško oblast. V nedavni preteklosti je to vladala fasisčna Italija, nato so bili to kot zasebna sila tudi Angliji. Ne glede na to, kdo je to gospodaril drža le eno: bili so tuji, ki so le jemali, nikoli pa nič dali, nič prinesli. In tako je libijsko ljudstvo bilo vedno pod tugo sračino in v tej zaščiti živelo skrajno bedno življenje.

Prav gotovo bi bilo zgrešeno in celo krivično reči, da živi danes libijsko ljudstvo bogato življenje. Ne, Libija je z odkritjem petroleja postala bolj bogata, toda to bogastvo se ni doslej enakomerno razdelilo med libijsko ljudstvo. Libijsko ljudstvo je bilo več in bolj ljubljeno, kot je bilo dana. Vsi doslej. Toda kljub tej grobi sliki moramo dodati, da se je v zadnjih petih, šestih letih marsikaj spremenilo. Pri tem ne mislimo le na drugočno državno ureditev, ker je Libija postala republika. Ne, ne gre samo za to. Veliki dohodki, ki jih daje libijski oblaem nafte, se stekajo v državni proračun. Odtod pa se velika sredstva trošijo v številna prepotebna dela, in sicer za gradnjo bolnišnic, šol in stanovanj. Dosedaj stanovanjske razmere so bile v Libiji ne le izpod dostojnega standarda, pač pa za naše pojme že izpod sprejemljive ravni.

Toda ne samo v to, velianska sredstva se vlagajo tudi v spreminjanje puščave v nasade, v zelene površine, kjer nastajajo velianska polja zelenjave, žita in drugih kultur. Do pred nedavnim je Libija uvažala skoraj vse, kar je potrebovala. Odslej ji ne bo treba uvažati prav vsega prehranskega blaga.

Prav tako se bodo v Libiji spreminile tudi druge življenjske razmere, kajti kamorkoli krenete, povsod boste naleteli na gradbišča, ker pa so libijski načrti na tem področju izredno veliki in zahtevni, jih z lastnimi silami ne morejo izpeljati. Zato so poklicali v deželo veliko tuje delovne sile, prvenstveno tehnikov, inženirjev, gradbenikov, tako da v Libiji naletite na najrazličnejše nacionalne skupine, celo na velike delovne skupnosti, ki so prišle iz daljne Kitajske in ki se v glavnem ukvarjajo z gradbeništvom in mizarstvom.

## CIRIL GALE: OBRAČUN V POSTOJNI 23.



# RADIO VELEP IZVIJAZA

PETEK, 15. MARCA 1974

ITALIJANSKA TELEVIZIJA PRVI KANAL	
9.30	11.30 <i>Sola</i>
12.30	<i>Poljudna znanost: Moda in družba</i>
12.55	<i>Napravimo skupno časopis</i>
13.30	DNEVNIK
13.30	<i>Danes v parlamentu</i>
15.00	17.00 <i>Sola</i>
17.00	DNEVNIK
17.15	<i>Program za najmlajše Italijanske lutke: Na pomoč, ukradli so luno</i>
17.45	<i>Program za mladino Toomaj in Kala Nag: Deček in slon</i>
18.45	<i>Krščanstvo in človekova svoboda</i> Sedmo nadaljevanje oddaje, ki jo vodi Enrico Gastaldi, pomagajo mu pa Egidio Caporello in Angelo D'Alessandro
19.15	<i>Italijanske kronike</i> <i>Danes v parlamentu in Vremenska slika</i>
20.00	DNEVNIK
20.40	TEDEN AKTUALNOSTI
20.45	Oddaja «Teden aktualnosti» je zares aktualna in v tem smislu vsaj do neke meje ustreza okusu gledalcev. Od tod precejšnje zanimanje za oddajo, kot so pokazale analize, kajti jih je izvedlo vodstvo TV. Sicer pa je to razumljivo, kajti TV-tehniko se včasih zares izkažejo, ko le kako uro po nekem dogodku pripravijo o določenem problemu že ustrezen komentar.
21.45	<i>Glasbena oddaja</i> <i>Klasična, lahka in pop glasba</i>
22.30	DNEVNIK
DRUGI KANAL	
18.45	<i>Športni dnevniki</i>
19.00	MUSETTA ALLA CONQUISTA DI PARIGI
19.05	Risan film, ki ga je pripravil Abe Leviton, glas pa «sta posodila» Judy Garland in Robert Goulet. Risan film z gornjim naslovom ima v izvirniku naslov «The Gay Purree» in so ga pripravili leta 1962. Kar sedem mesecev se je z njim ukvarjala skupina ljudi družbe Warner Bros in Leviton se je pri tem delu «poslužil» osnovnih likov Charlesa Jonesa. Struktura filma je v stvari struktura musicala, pravega, bogatega spektakla in vsebuje še veliko popevk, ki jih poje Judy Garland. Zgodba sloni na «glavnem protagonistu», ki ga predstavlja podjetni psiček, duhovita Muppetta, ki se odpravi na pot v francosko glavno mesto, kjer se ji pripeti na tisoče otrok. Risa Charles Jonesa je zelo moderna, ironična, čudovit inventivna sicer pa je sam Jones iznajtelji cele vrste likov, ki navdušujejo mlado in staro.
20.00	Ob 20. uri
20.30	DNEVNIK
21.00	TOPAZE
Dramo je napisal Marcel Pagnol, v italijansčino jo je prevdel Alessandro De Stefani, za televizijo pa priredil v dveh dejanjih Edoardo Anton. V glavnih vlogah igrajo Alberto Lionello, Silva Koščina, Mario Valgovič, Andreina Paul, Gino Nelenti, Virgilio Gottardi itd. Delo francoskega pisatelja Marcela Pagnola je že 1928. leta ko je prišlo prvič na oder, doživelo velianski uspeh in ta uspeh se je ponavljal tudi v poznejših časih. Razlog temu je dejstvo, da gre za zgodbo skrajno poštenega človeka, ki se v določenem trenutku zave, kaj je svet pokvarjena.	

JUGOSLOVANSKA TELEVIZIJA	
9.30	<i>Mednarodno tekmovanje v smučarskih poletih</i> Prenos iz Planice, ki s to priveditvijo proslavlja 40 let veljkih uspehov.
14.10	TV šola
14.10	Matematika, Perutninska hrana, Obiskali smo, Evolucija življenja, Rade Končar itd.
16.40	<i>Mednarodna tekmovanja v smučarskih poletih</i>
17.20	PISANI SVET
17.20	Člani novinarskega krožka na osnovni šoli «Stane Zagari» v Kranju. Program za osmi marec na šoli v Lescah, Razstava starih predmetov in krmlinice učencev iz Ljubnega ob Savinji.
18.05	Obzornik
18.20	<i>Indijska folklor</i>
18.55	<i>Stari plesi in priprave zanje</i> CESTA IN MI: KOLESARIJ V PROMETU
18.55	Pred 15 leti so statistiki trdili, da je v Sloveniji nad pol milijona koles. In seveda prav toliko oziroma še več kolesarjev. In res, kolo je še vedno za marsikoga nepogrešljivo prometno sredstvo. Tudi če se bo energetska kriza resnila, bo kolesar še vedno aktualen. Vsa v ravinskih krajih. Toda v sodobnem prometu, ko so ceste prenasršene motornih vozil, predstavlja kolesar nevarnost zase in za druge. Zato je ljubljanska TV pripravila oddajo, ki govori o kolesarju.
19.05	<i>Nalezljive bolezni: Kožni zajedavci</i>
19.25	TV kazipot
19.45	Risanke «Luno»
20.00	DNEVNIK
20.25	<i>Teleski gospodarski komentar</i>
20.40	NEDELJA V MESTU AVRAY
20.40	Je to francoski film, ki je 1963. leta dobil oskarja kot najboljši neanglofonski film.
22.25	DNEVNIK
22.40	<i>Umetnost in človek</i>

KOPRSKA BARVNA TELEVIZIJA	
20.00	<i>Risanke za otroke</i>
20.15	DNEVNIK
20.35	<i>Človek, ki je spridil Hadleyburga</i> Serijski film
21.05	<i>Vrtnice</i> <i>Claya Turnerja</i>
21.55	<i>Irski folklorni plesi</i>

TRST A	
7.15, 8.15, 13.15, 14.15, 20.15	Poročila; 7.05 Jutranja glasba; 11.40 Jutranja glasba; 8.30 Plošče; 9.00 Barok v glasbi; 10.35 Glasba in nasveti; 12.00 Glasba po željah; 17.00 Program za mladino; 18.15 Umetnost in privedite; 18.30 Sola; 18.50 Slovenski skladatelji; Alojz Srebotnjak; 19.10 Bartolini; «Ranjeni sin»; 19.20 Jazz; 20.00 Sport; 20.35 Gospodarstvo in delo; 20.50 Koncert; 21.40 V plesnem koraku.
TRST B	
12.10	Plošče; 12.15 Deželne kronike; 14.40 Tretja stran; 15.10 Literarna oddaja; 16.15 Vizijev «Il sasso pagano»; 19.30 Deželne kronike.
KOPER	
6.30, 7.30, 12.30, 14.30, 16.30, 17.30, 18.30, 20.30	Poročila; 6.15 Glasba za dobro jutro; 7.40 Jutranja glasba; 8.30 Plošče; 9.00 Barok v glasbi; 10.35 Glasba in nasveti; 12.00 Glasba po željah; 14.00 Na dvojnem tiru; 15.00 Kulturni pregled; 16.15 Poskočne melodije; 17.00 Pops-pops; 18.00 Glasbeni cocktail; 19.00 Zbrovrosko petje; 19.30 Prenos RL; 20.00 Glasba v večeru; 21.30 Simf. koncert.

NACIONALNI PROGRAM	
7.00, 8.00, 13.00, 15.00, 21.00	Poročila; 7.10 Jutranja glasba; 8.30 Popevke; 9.00 Vi in jaz; 10.00 Plošče; 11.30 Program za P. Carusom; 13.20 Paolo Panelli; 14.40 Nadaljevanje «Amore e ginastica»; 15.10 Program za mladino; 20.20 Ponovno na sporedu; 21.15 Koncert.
II PROGRAM	
7.30, 8.30, 13.30, 15.30, 19.30	Poročila; 7.40 Poje Gilda Giuliani; 8.40 Kako in zakaj?; 8.55 Melo

KOLESTARSTVO

V 3. ETAPI DIRKE T-JM

# S. Fontanelli odbil vse napade tujcev

Na skupni lestvici nobene bistvene spremembe

TERAMO, 14. — 26-letni Fontanelli si je zagotovil 3. etapo kolesarske dirke od Trenskega do Jadranskega morja. Današnja etapa je bila zelo lahka, vendar pa je bila tudi zelo razgibana, pa tudi hitrost vožnje je bila pogostoma vsega spoštovanja vredna. Kljub prizadevanju tujih kolestarjev, da bi si priborili na cilju vsaj manjšo prednost, pa je velika skupina tekmovalcev prispela istočasno na cilj. Na skupni lestvici tako ni prišlo do bistvenih sprememb.

**ETAPNA LEŠTIVICA:**  
1. Sigfrido Fontanelli (It.) 5.07'36"  
p.h. 40.950 km/h na 210 km dolgi progi od Pescasseroli do Tortorella.  
2. De Vlaeminck (Bel.)  
3. Godefroot (Bel.)  
4. Planckaert (Bel.)  
5. Francesco Moser (It.)  
6. Maertens (Bel.)  
7. Passuello (It.)  
8. Sercu (Bel.)  
9. Verbeke (Bel.)  
10. Malfeit (Bel.), vsi v času zmagovalca.

**SKUPNA LEŠTIVICA:**  
1. Italo Zilioli (It.) 14.03'16"  
2. Planckaert (Bel.) zaost. 15"  
3. De Vlaeminck (Bel.) 19"  
4. Fontanelli (It.) 25"  
5. Verbeke (Bel.) 27"  
6. Bitossi (It.) 27"  
7. Perurena (Sp.) 29"  
8. Petterson (Šve.) 30"  
9. Paolini (It.) 32"  
10. Panizza (It.) 32"

Kolesarska dirka Pariz - Nica

## Eddy Merckx vodi na obeh lestvicah

BANDOL, 14. — Eddy Merckx je osvojil 5. etapo dirke Pariz - Nica. Praga Orange - Bandol je merila 214 km. Takoj ko se tekmovalci perila vstopili ciljno črto je padel drugouvršeni Guimard in je precej popuščen, tako da so ga morali prepeljati v bolnišnico.

**LEŠTIVA DANESNE ETAPE:**  
1. Eddy Merckx (Bel.) 5.36'39"  
p.h. 38.140 km/h  
2. Guimard (Fr.)  
3. Van Linden (Bel.)  
4. Van Roosbroeck (Bel.)  
5. Gimondi (It.)  
6. Wezemael (Bel.)  
7. De Cauwer (Bel.)  
8. Lievens (Bel.)  
9. Genet (Fr.)  
10. De Geest (Bel.) vsi v času zmagovalca.

**SKUPNA LEŠTIVICA:**  
1. Merckx (Bel.) 26.24'05"  
2. Van Linden (Bel.) 26.24'14"  
3. Svets (Bel.) 26.24'21"  
4. A. Santy (Fr.) 26.24'23"  
5. Poulidor (Fr.) 26.24'24"  
6. Zoetemelk (Niz.) v.i.e.  
7. Gimondi (It.) 26.24'26"  
8. Guimard (Fr.) 26.24'27"  
9. Montsen (Dan.) 26.24'29"  
10. Van Roosbroeck (Bel.) 26.24'31"

NOGOMET

**Breg — Op. Supercaffè 1:3**  
BREG: Krmec (Mauri), Kuret D., Kuret M., Novello, Košuta, Griznič, Bržan, Klun, Polese, Krevatin, Ferluga.

**OP. SUPERCAPPEFFÈ:** Vangi, Pisacco, Ziani, Fabian, Mammetti, Penco, Cracovia, Potasso, Modesti, Giovannini, Parovel, 13 Strizza.

**STRELICI:** v p.p. Potasso in Ferluga, v d.p. Pisacco in Potasso.

Bregovim naraščajnikom ne gre in ne gre. Tokrat so epilavsi pomerili svoje moči z openskim Supercapfeffè. Brežani so stopili na igrišče s precej dobro postavto, okrepjeno v obrambi. Naši fantje so merili na remi. Opicina Supercapfeffè lahko računava na nekaj prav dobrih elementov.

Ze od prvih minut je bilo razvidno, da so gostje boljše in boljše. Brežani so ostali pri pritiskih proti Krmecovim vratom. Sredi polčasa je po streli iz kota Potasso neubranljivo preusmeril žogo z glavo v Krmecovo mrežo. Reakcija Brega je bila precej učinkovita in nekaj minut pred koncem polčasa so naši predstavniki remizirali s Ferlugo, ki je izkoristil napako negotovega

**TRISTINA B — Libertas Sv. Marko 8:0.** BREG — Opicina Supercapfeffè 3:1, CGS — Libertas Rocol 4:0.

**LEŠTIVICA:** Triestina B 8, Union 7, CGS 5, Opicina Supercapfeffè 4, Libertas Rocol 3, Libertas Sv. Marko 1, Crecaffè in Breg 0.

**NEDELJSKI PARI:** Opicina Supercapfeffè — CGS, Libertas Sv. Marko — Breg, Crecaffè — Triestina B, Libertas Rocol — Union.

**TORKOVO PARI:** Triestina B — Union, Breg — Crecaffè, CGS — Libertas Sv. Marko, Opicina Supercapfeffè — Libertas Rocol.

**Skupina B**  
V nedeljo sta se srečala Primorje in Gaja. Prosečani so zmagali z golom Guština. To je drugi zaporedni poraz Gaje, ki je po lepem začetku prvenstva nekoliko popustila. Vrh lestvice zaseda S. Giovanni, ki je v nedeljo premagal posrednega tekmeča Giarizole. Primorje bo v nedeljo igralo proti S. Giovanni, v torek pa z Zaulami. Gaja bo prihodnji igrala z Esperia od Sv. Alojzija, v torek pa bo počivala.

**IZIDI:** Edera — Zaula 0:5, Giarizole — S. Giovanni 1:2, Primorje — Gaja 1:0.

**LEŠTIVICA:** S. Giovanni 5, Giarizole in Zaula 4, Primorje 3, Gaja, Esperia Sv. Alojzij in Edera 2.

**NEDELJSKI PARI:** Gaja — Esperia Sv. Alojzij, S. Giovanni — Primorje, Zaula — Giarizole, Edera počiva.

**TORKOVO PARI:** Giarizole — Edera, Primorje — Zaula, Esperia Sv. Alojzij — San Giovanni, Gaja počiva.

Naslednji dan sta se zgodaj vstopila v steno. Sivina neba je grozila z dežjem, toda upala sta, da se bo zjasnilo. Nenačakovano sta se vzpenja po snežišču, ki je držalo v korito široke grape k znanim skalam, kjer je vedno poskušal najti vstop v steno.

To je ključvalo v njem brez prestanka. «Zvezde se utrinjajo in blato jih požira, pa ne bi bil žalosten?»

Niso ga vsi pozabili. Ko je skoraj obupal nad prijatelji, je prišel Volkar. Razveselil se je ga. Mu bo vsaj on pregel nekaj turbornih misli. Vedel je, da ni prišel iz zavesti in discipline, marveč zato, da bi skupaj preplezala prvenstveno smer. Tega si je fant strašno želel. Tudi to je dobro, če ga žene v skalo slast časti, bo vsaj vedel tvegati!

Naslednji dan sta se zgodaj vstopila v steno. Sivina neba je grozila z dežjem, toda upala sta, da se bo zjasnilo. Nenačakovano sta se vzpenja po snežišču, ki je držalo v korito široke grape k znanim skalam, kjer je vedno poskušal najti vstop v steno.

To je ključvalo v njem brez prestanka. «Zvezde se utrinjajo in blato jih požira, pa ne bi bil žalosten?»

Niso ga vsi pozabili. Ko je skoraj obupal nad prijatelji, je prišel Volkar. Razveselil se je ga. Mu bo vsaj on pregel nekaj turbornih misli. Vedel je, da ni prišel iz zavesti in discipline, marveč zato, da bi skupaj preplezala prvenstveno smer. Tega si je fant strašno želel. Tudi to je dobro, če ga žene v skalo slast časti, bo vsaj vedel tvegati!

Naslednji dan sta se zgodaj vstopila v steno. Sivina neba je grozila z dežjem, toda upala sta, da se bo zjasnilo. Nenačakovano sta se vzpenja po snežišču, ki je držalo v korito široke grape k znanim skalam, kjer je vedno poskušal najti vstop v steno.

To je ključvalo v njem brez prestanka. «Zvezde se utrinjajo in blato jih požira, pa ne bi bil žalosten?»

Niso ga vsi pozabili. Ko je skoraj obupal nad prijatelji, je prišel Volkar. Razveselil se je ga. Mu bo vsaj on pregel nekaj turbornih misli. Vedel je, da ni prišel iz zavesti in discipline, marveč zato, da bi skupaj preplezala prvenstveno smer. Tega si je fant strašno želel. Tudi to je dobro, če ga žene v skalo slast časti, bo vsaj vedel tvegati!

Naslednji dan sta se zgodaj vstopila v steno. Sivina neba je grozila z dežjem, toda upala sta, da se bo zjasnilo. Nenačakovano sta se vzpenja po snežišču, ki je držalo v korito široke grape k znanim skalam, kjer je vedno poskušal najti vstop v steno.

To je ključvalo v njem brez prestanka. «Zvezde se utrinjajo in blato jih požira, pa ne bi bil žalosten?»

Niso ga vsi pozabili. Ko je skoraj obupal nad prijatelji, je prišel Volkar. Razveselil se je ga. Mu bo vsaj on pregel nekaj turbornih misli. Vedel je, da ni prišel iz zavesti in discipline, marveč zato, da bi skupaj preplezala prvenstveno smer. Tega si je fant strašno želel. Tudi to je dobro, če ga žene v skalo slast časti, bo vsaj vedel tvegati!

Naslednji dan sta se zgodaj vstopila v steno. Sivina neba je grozila z dežjem, toda upala sta, da se bo zjasnilo. Nenačakovano sta se vzpenja po snežišču, ki je držalo v korito široke grape k znanim skalam, kjer je vedno poskušal najti vstop v steno.

To je ključvalo v njem brez prestanka. «Zvezde se utrinjajo in blato jih požira, pa ne bi bil žalosten?»

Niso ga vsi pozabili. Ko je skoraj obupal nad prijatelji, je prišel Volkar. Razveselil se je ga. Mu bo vsaj on pregel nekaj turbornih misli. Vedel je, da ni prišel iz zavesti in discipline, marveč zato, da bi skupaj preplezala prvenstveno smer. Tega si je fant strašno želel. Tudi to je dobro, če ga žene v skalo slast časti, bo vsaj vedel tvegati!

Naslednji dan sta se zgodaj vstopila v steno. Sivina neba je grozila z dežjem, toda upala sta, da se bo zjasnilo. Nenačakovano sta se vzpenja po snežišču, ki je držalo v korito široke grape k znanim skalam, kjer je vedno poskušal najti vstop v steno.

To je ključvalo v njem brez prestanka. «Zvezde se utrinjajo in blato jih požira, pa ne bi bil žalosten?»

Niso ga vsi pozabili. Ko je skoraj obupal nad prijatelji, je prišel Volkar. Razveselil se je ga. Mu bo vsaj on pregel nekaj turbornih misli. Vedel je, da ni prišel iz zavesti in discipline, marveč zato, da bi skupaj preplezala prvenstveno smer. Tega si je fant strašno želel. Tudi to je dobro, če ga žene v skalo slast časti, bo vsaj vedel tvegati!

Naslednji dan sta se zgodaj vstopila v steno. Sivina neba je grozila z dežjem, toda upala sta, da se bo zjasnilo. Nenačakovano sta se vzpenja po snežišču, ki je držalo v korito široke grape k znanim skalam, kjer je vedno poskušal najti vstop v steno.

To je ključvalo v njem brez prestanka. «Zvezde se utrinjajo in blato jih požira, pa ne bi bil žalosten?»

Niso ga vsi pozabili. Ko je skoraj obupal nad prijatelji, je prišel Volkar. Razveselil se je ga. Mu bo vsaj on pregel nekaj turbornih misli. Vedel je, da ni prišel iz zavesti in discipline, marveč zato, da bi skupaj preplezala prvenstveno smer. Tega si je fant strašno želel. Tudi to je dobro, če ga žene v skalo slast časti, bo vsaj vedel tvegati!

Naslednji dan sta se zgodaj vstopila v steno. Sivina neba je grozila z dežjem, toda upala sta, da se bo zjasnilo. Nenačakovano sta se vzpenja po snežišču, ki je držalo v korito široke grape k znanim skalam, kjer je vedno poskušal najti vstop v steno.

To je ključvalo v njem brez prestanka. «Zvezde se utrinjajo in blato jih požira, pa ne bi bil žalosten?»

Niso ga vsi pozabili. Ko je skoraj obupal nad prijatelji, je prišel Volkar. Razveselil se je ga. Mu bo vsaj on pregel nekaj turbornih misli. Vedel je, da ni prišel iz zavesti in discipline, marveč zato, da bi skupaj preplezala prvenstveno smer. Tega si je fant strašno želel. Tudi to je dobro, če ga žene v skalo slast časti, bo vsaj vedel tvegati!

Naslednji dan sta se zgodaj vstopila v steno. Sivina neba je grozila z dežjem, toda upala sta, da se bo zjasnilo. Nenačakovano sta se vzpenja po snežišču, ki je držalo v korito široke grape k znanim skalam, kjer je vedno poskušal najti vstop v steno.

To je ključvalo v njem brez prestanka. «Zvezde se utrinjajo in blato jih požira, pa ne bi bil žalosten?»

Niso ga vsi pozabili. Ko je skoraj obupal nad prijatelji, je prišel Volkar. Razveselil se je ga. Mu bo vsaj on pregel nekaj turbornih misli. Vedel je, da ni prišel iz zavesti in discipline, marveč zato, da bi skupaj preplezala prvenstveno smer. Tega si je fant strašno želel. Tudi to je dobro, če ga žene v skalo slast časti, bo vsaj vedel tvegati!

Naslednji dan sta se zgodaj vstopila v steno. Sivina neba je grozila z dežjem, toda upala sta, da se bo zjasnilo. Nenačakovano sta se vzpenja po snežišču, ki je držalo v korito široke grape k znanim skalam, kjer je vedno poskušal najti vstop v steno.

To je ključvalo v njem brez prestanka. «Zvezde se utrinjajo in blato jih požira, pa ne bi bil žalosten?»

Niso ga vsi pozabili. Ko je skoraj obupal nad prijatelji, je prišel Volkar. Razveselil se je ga. Mu bo vsaj on pregel nekaj turbornih misli. Vedel je, da ni prišel iz zavesti in discipline, marveč zato, da bi skupaj preplezala prvenstveno smer. Tega si je fant strašno želel. Tudi to je dobro, če ga žene v skalo slast časti, bo vsaj vedel tvegati!

Naslednji dan sta se zgodaj vstopila v steno. Sivina neba je grozila z dežjem, toda upala sta, da se bo zjasnilo. Nenačakovano sta se vzpenja po snežišču, ki je držalo v korito široke grape k znanim skalam, kjer je vedno poskušal najti vstop v steno.

To je ključvalo v njem brez prestanka. «Zvezde se utrinjajo in blato jih požira, pa ne bi bil žalosten?»

Niso ga vsi pozabili. Ko je skoraj obupal nad prijatelji, je prišel Volkar. Razveselil se je ga. Mu bo vsaj on pregel nekaj turbornih misli. Vedel je, da ni prišel iz zavesti in discipline, marveč zato, da bi skupaj preplezala prvenstveno smer. Tega si je fant strašno želel. Tudi to je dobro, če ga žene v skalo slast časti, bo vsaj vedel tvegati!

Naslednji dan sta se zgodaj vstopila v steno. Sivina neba je grozila z dežjem, toda upala sta, da se bo zjasnilo. Nenačakovano sta se vzpenja po snežišču, ki je držalo v korito široke grape k znanim skalam, kjer je vedno poskušal najti vstop v steno.

To je ključvalo v njem brez prestanka. «Zvezde se utrinjajo in blato jih požira, pa ne bi bil žalosten?»

Niso ga vsi pozabili. Ko je skoraj obupal nad prijatelji, je prišel Volkar. Razveselil se je ga. Mu bo vsaj on pregel nekaj turbornih misli. Vedel je, da ni prišel iz zavesti in discipline, marveč zato, da bi skupaj preplezala prvenstveno smer. Tega si je fant strašno želel. Tudi to je dobro, če ga žene v skalo slast časti, bo vsaj vedel tvegati!

Naslednji dan sta se zgodaj vstopila v steno. Sivina neba je grozila z dežjem, toda upala sta, da se bo zjasnilo. Nenačakovano sta se vzpenja po snežišču, ki je držalo v korito široke grape k znanim skalam, kjer je vedno poskušal najti vstop v steno.

To je ključvalo v njem brez prestanka. «Zvezde se utrinjajo in blato jih požira, pa ne bi bil žalosten?»

Niso ga vsi pozabili. Ko je skoraj obupal nad prijatelji, je prišel Volkar. Razveselil se je ga. Mu bo vsaj on pregel nekaj turbornih misli. Vedel je, da ni prišel iz zavesti in discipline, marveč zato, da bi skupaj preplezala prvenstveno smer. Tega si je fant strašno želel. Tudi to je dobro, če ga žene v skalo slast časti, bo vsaj vedel tvegati!

Naslednji dan sta se zgodaj vstopila v steno. Sivina neba je grozila z dežjem, toda upala sta, da se bo zjasnilo. Nenačakovano sta se vzpenja po snežišču, ki je držalo v korito široke grape k znanim skalam, kjer je vedno poskušal najti vstop v steno.

To je ključvalo v njem brez prestanka. «Zvezde se utrinjajo in blato jih požira, pa ne bi bil žalosten?»

Niso ga vsi pozabili. Ko je skoraj obupal nad prijatelji, je prišel Volkar. Razveselil se je ga. Mu bo vsaj on pregel nekaj turbornih misli. Vedel je, da ni prišel iz zavesti in discipline, marveč zato, da bi skupaj preplezala prvenstveno smer. Tega si je fant strašno želel. Tudi to je dobro, če ga žene v skalo slast časti, bo vsaj vedel tvegati!

Naslednji dan sta se zgodaj vstopila v steno. Sivina neba je grozila z dežjem, toda upala sta, da se bo zjasnilo. Nenačakovano sta se vzpenja po snežišču, ki je držalo v korito široke grape k znanim skalam, kjer je vedno poskušal najti vstop v steno.

To je ključvalo v njem brez prestanka. «Zvezde se utrinjajo in blato jih požira, pa ne bi bil žalosten?»

Niso ga vsi pozabili. Ko je skoraj obupal nad prijatelji, je prišel Volkar. Razveselil se je ga. Mu bo vsaj on pregel nekaj turbornih misli. Vedel je, da ni prišel iz zavesti in discipline, marveč zato, da bi skupaj preplezala prvenstveno smer. Tega si je fant strašno želel. Tudi to je dobro, če ga žene v skalo slast časti, bo vsaj vedel tvegati!

Naslednji dan sta se zgodaj vstopila v steno. Sivina neba je grozila z dežjem, toda upala sta, da se bo zjasnilo. Nenačakovano sta se vzpenja po snežišču, ki je držalo v korito široke grape k znanim skalam, kjer je vedno poskušal najti vstop v steno.

To je ključvalo v njem brez prestanka. «Zvezde se utrinjajo in blato jih požira, pa ne bi bil žalosten?»

Niso ga vsi pozabili. Ko je skoraj obupal nad prijatelji, je prišel Volkar. Razveselil se je ga. Mu bo vsaj on pregel nekaj turbornih misli. Vedel je, da ni prišel iz zavesti in discipline, marveč zato, da bi skupaj preplezala prvenstveno smer. Tega si je fant strašno želel. Tudi to je dobro, če ga žene v skalo slast časti, bo vsaj vedel tvegati!

Naslednji dan sta se zgodaj vstopila v steno. Sivina neba je grozila z dežjem, toda upala sta, da se bo zjasnilo. Nenačakovano sta se vzpenja po snežišču, ki je držalo v korito široke grape k znanim skalam, kjer je vedno poskušal najti vstop v steno.

To je ključvalo v njem brez prestanka. «Zvezde se utrinjajo in blato jih požira, pa ne bi bil žalosten?»

Niso ga vsi pozabili. Ko je skoraj obupal nad prijatelji, je prišel Volkar. Razveselil se je ga. Mu bo vsaj on pregel nekaj turbornih misli. Vedel je, da ni prišel iz zavesti in discipline, marveč zato, da bi skupaj preplezala prvenstveno smer. Tega si je fant strašno želel. Tudi to je dobro, če ga žene v skalo slast časti, bo vsaj vedel tvegati!

Naslednji dan sta se zgodaj vstopila v steno. Sivina neba je grozila z dežjem, toda upala sta, da se bo zjasnilo. Nenačakovano sta se vzpenja po snežišču, ki je držalo v korito široke grape k znanim skalam, kjer je vedno poskušal najti vstop v steno.

To je ključvalo v njem brez prestanka. «Zvezde se utrinjajo in blato jih požira, pa ne bi bil žalosten?»

Niso ga vsi pozabili. Ko je skoraj obupal nad prijatelji, je prišel Volkar. Razveselil se je ga. Mu bo vsaj on pregel nekaj turbornih misli. Vedel je, da ni prišel iz zavesti in discipline, marveč zato, da bi skupaj preplezala prvenstveno smer. Tega si je fant strašno želel. Tudi to je dobro, če ga žene v skalo slast časti, bo vsaj vedel tvegati!

Naslednji dan sta se zgodaj vstopila v steno. Sivina neba je grozila z dežjem, toda upala sta, da se bo zjasnilo. Nenačakovano sta se vzpenja po snežišču, ki je držalo v korito široke grape k znanim skalam, kjer je vedno poskušal najti vstop v steno.

To je ključvalo v njem brez prestanka. «Zvezde se utrinjajo in blato jih požira, pa ne bi bil žalosten?»

Niso ga vsi pozabili. Ko je skoraj obupal nad prijatelji, je prišel Volkar. Razveselil se je ga. Mu bo vsaj on pregel nekaj turbornih misli. Vedel je, da ni prišel iz zavesti in discipline, marveč zato, da bi skupaj preplezala prvenstveno smer. Tega si je fant strašno želel. Tudi to je dobro, če ga žene v skalo slast časti, bo vsaj vedel tvegati!

Naslednji dan sta se zgodaj vstopila v steno. Sivina neba je grozila z dežjem, toda upala sta, da se bo zjasnilo. Nenačakovano sta se vzpenja po snežišču, ki je držalo v korito široke grape k znanim skalam, kjer je vedno poskušal najti vstop v steno.

To je ključvalo v njem brez prestanka. «Zvezde se utrinjajo in blato jih požira, pa ne bi bil žalosten?»

Niso ga vsi pozabili. Ko je skoraj obupal nad prijatelji, je prišel Volkar. Razveselil se je ga. Mu bo vsaj on pregel nekaj turbornih misli. Vedel je, da ni prišel iz zavesti in discipline, marveč zato, da bi skupaj preplezala prvenstveno smer. Tega si je fant strašno želel. Tudi to je dobro, če ga žene v skalo slast časti, bo vsaj vedel tvegati!

Naslednji dan sta se zgodaj vstopila v steno. Sivina neba je grozila z dežjem, toda upala sta, da se bo zjasnilo. Nenačakovano sta se vzpenja po snežišču, ki je držalo v korito široke grape k znanim skalam, kjer je vedno poskušal najti vstop v steno.

To je ključvalo v njem brez prestanka. «Zvezde se utrinjajo in blato jih požira, pa ne bi bil žalosten?»

Niso ga vsi pozabili. Ko je skoraj obupal nad prijatelji, je prišel Volkar. Razveselil se je ga. Mu bo vsaj on pregel nekaj turbornih misli. Vedel je, da ni prišel iz zavesti in discipline, marveč zato, da bi skupaj preplezala prvenstveno smer. Tega si je fant strašno želel. Tudi to je dobro, če ga žene v skalo slast časti, bo vsaj vedel tvegati!

Naslednji dan sta se zgodaj vstopila v steno. Sivina neba je grozila z dežjem, toda upala sta, da se bo zjasnilo. Nenačakovano sta se vzpenja po snežišču, ki je držalo v korito široke grape k znanim skalam, kjer je vedno poskušal najti vstop v steno.

To je ključvalo v njem brez prestanka. «Zvezde se utrinjajo in blato jih požira, pa ne bi bil žalosten?»

Niso ga vsi pozabili. Ko je skoraj obupal nad prijatelji, je prišel Volkar. Razveselil se je ga. Mu bo vsaj on pregel nekaj turbornih misli. Vedel je, da ni prišel iz zavesti in discipline, marveč zato, da bi skupaj preplezala prvenstveno smer. Tega si je fant strašno želel. Tudi to je dobro, če ga žene v skalo slast časti, bo vsaj vedel tvegati!

Naslednji dan sta se zgodaj vstopila v steno. Sivina neba je grozila z dežjem, toda upala sta, da se bo zjasnilo. Nenačakovano sta se vzpenja po snežišču, ki je držalo v korito široke grape k znanim skalam, kjer je vedno poskušal najti vstop v steno.

To je ključvalo v njem brez prestanka. «Zvezde se utrinjajo in blato jih požira, pa ne bi bil žalosten?»

Niso ga vsi pozabili. Ko je skoraj obupal nad prijatelji, je prišel Volkar. Razveselil se je ga. Mu bo vsaj on pregel nekaj turbornih misli. Vedel je, da ni prišel iz zavesti in discipline, marveč zato, da bi skupaj preplezala prvenstveno smer. Tega si je fant strašno želel. Tudi to je dobro, če ga žene v skalo slast časti, bo vsaj vedel tvegati!

Naslednji dan sta se zgodaj vstopila v steno. Sivina neba je grozila z dežjem, toda upala sta, da se bo zjasnilo. Nenačakovano sta se vzpenja po snežišču, ki je držalo v korito široke grape k znanim skalam, kjer je vedno poskušal najti vstop v steno.

To je ključvalo v njem brez prestanka. «Zvezde se utrinjajo in blato jih požira, pa ne bi bil žalosten?»

Niso ga vsi pozabili. Ko je skoraj obupal nad prijatelji, je prišel Volkar. Razveselil se je ga. Mu bo vsaj on pregel nekaj turbornih misli. Vedel je, da ni prišel iz zavesti in discipline, marveč zato, da bi skupaj preplezala prvenstveno smer. Tega si je fant strašno želel. Tudi to je dobro, če ga žene v skalo slast časti, bo vsaj vedel tvegati!

Naslednji dan sta se zgodaj vstopila v steno. Sivina neba je grozila z dežjem, toda upala sta, da se bo zjasnilo. Nenačakovano sta se vzpenja po snežišču, ki je držalo v korito široke grape k znanim skalam, kjer je vedno poskušal najti vstop v steno.

To je ključvalo v njem brez prestanka. «Zvezde se utrinjajo in blato jih požira, pa ne bi bil žalosten?»

Niso ga vsi pozabili. Ko je skoraj obupal nad prijatelji, je prišel Volkar. Razveselil se je ga. Mu bo vsaj on pregel nekaj turbornih misli. Vedel je, da ni prišel iz zavesti in discipline, marveč zato, da bi skupaj preplezala prvenstveno smer. Tega si je fant strašno želel. Tudi to je dobro, če ga žene v skalo slast časti, bo vsaj vedel tvegati!

Naslednji dan sta se zgodaj vstopila v steno. Sivina neba je grozila z dežjem, toda upala sta, da se bo zjasnilo. Nenačakovano sta se vzpenja po snežišču, ki je držalo v korito široke grape k znanim skalam, kjer je vedno poskušal najti vstop v steno.

To je ključvalo v njem brez prestanka. «Zvezde se utrinjajo in blato jih požira, pa ne bi bil žalosten?»

Niso ga vsi pozabili. Ko je skoraj obupal nad prijatelji, je prišel Volkar. Razveselil se je ga. Mu bo vsaj on pregel nekaj turbornih misli. Vedel je, da ni prišel iz zavesti in discipline, marveč zato, da bi skupaj preplezala prvenstveno smer. Tega si je fant strašno želel. Tudi to je dobro, če ga žene v skalo slast časti, bo vsaj vedel tvegati!

Naslednji dan sta se zgodaj vstopila v steno. Sivina neba je grozila z dežjem, toda upala sta, da se bo zjasnilo. Nenačakovano sta se vzpenja po snežišču, ki je držalo v korito široke grape k znanim skalam, kjer je vedno poskušal najti vstop v steno.

## ZARADI SPREMINEVALNEGA PREDLOGA KONSERVATIVCEV

# Wilson pred prvim porazom v angleški spodnji zbornici

### Izključen odstop laburistične vlade - Anglija pred hudo socialno in politično krizo

LONDON, 14. Laburistična vlada premiera Harolda Wilsona se bo verjetno znašla v manjšini prihodnjim ponedeljek, ko bo spodnja zbornica glasovala o spreminevalnem predlogu konservativcev glede laburistične politike na področju politike dohodkov. Liberalci so namreč izjavili, da se bodo pridružili konservativcem ter tako izločili laburiste, ki verjetno ne bodo mogli računati na nacionalistične skupine iz Valesa in Skotske. Tako se bo zgodilo, da bo za spreminevalni predlog glasovalo 296 konservativcev, 15 liberalcev in mogoče še nekateri drugi. Laburisti bodo razpolagali s 301 glasom.

V zadnji volivni kampanji je Harold Wilson skupaj s svojo stranko ostro napadel Heathovo politiko na področju politike dohodkov. Kot je znano, je konservativni premier zastopal togo politiko povezanosti med cenami in dohodki. V resnici se je zgodilo, da so dohodki, posebno delavskih slojev, ostali na isti ravni kot prej, medtem ko so cene narasle. Ta politika je najhuje prizadela najbogatše angleške družbene sloje.

Na podlagi tega izjava je dr. Patrone pred nekaj tedni izdal proti trojici fašistov zaporni nalog. Namen današnjega zasliševanja je bil preveriti do kakšne mere so verodostojne izjave Luigine Ginepro. Po poluradnih vesteh iz milanske sodne palače kaže, da je sodnik ugotovil, da so vse obrbne podrobnosti, ki jih je navedla Gineprova točne. To je še en dokaz, da je bolničarka verodostojna pričla in da njene obtožbe niso izvirne iz trte.

Wilson je še izjavil, da ne namerava odstopiti, ker gre pri tem za obrbno vprašanje. Odstopil bo šele tedaj, ko bo ugotovil, da ne razpolaga z večino glede bistvenih vprašanj. Pri tej usmeritvi so mu ob strani tudi liberalci, ki so že povedali, da ne bodo postavili vprašanje odstopa vlade. Konservativci bodo seveda na ves glas trdili, da je Wilson propadel, toda pri tem bodo ostali osamljeni. Ves nadaljnji politični razvoj v Angliji bo šel verjetno po tej poti: Wilson bo postavil svoje zakonske predloge, ki jih bo kdaj pa kdaj sprejemala tudi opozicija, ali vsaj del od nje (pripomniti moramo, da je za zagotovitev večine v spodnji zbornici potrebnih 216 glasov). Laburistični premier bo skušal vztrajati na tej poti čim dalj časa, kar se mu bo v določenih dobi posrečilo, ker v tem trenutku v Angliji ni druge politične sile, ki bi predstavljala pomembno alternativo. Konservativci si sami s svojimi lastnimi močmi ne morejo zagotoviti večinske vlade in ne morejo niti računati na koalicijo z liberalci. Če bi bilo to mogoče, bi se povežale že prej, se pravi, da se Heathu posrečilo sestaviti viado namesto Wilsonu.

Anglija je se tako po desetletjih in desetletjih, morda prvič v svoji zgodovini, znašla pred hudo politično krizo, ki zaostreje socialna in politična nasprotja. Do kdaj bo sedanja politični ustroj zmožen, da kroti vsa ta nasprotja? Za sedaj še ne moremo napovedati nobene konkretne rešitve.

Clani gozdarske uprave so izjavili, da je letalo eksplodiralo in da je bilo videti zbuje prav do mesta Bishopa. Do nesreče je prišlo na pobočjih gore «Poleta», ki je visoka 2774 m.

Pokrajina, kjer se je zgodila ta žalostna, ki je prizadela igralstvo in tehniško ekipo filmske družbe «Wolper production», je neobjudena. Zanj so značilne globoke doline in strmo hribovje, ki ga skraj v celoti pokrivajo gozdovi. Prolet je zelo oviran ter so se zato prvi reševalci poslužili helikoptera, da bi prišli do razbitin letala.

Clani gozdarske službe so izjavili, da letajo razbitine letala v premera 200 m. Dejansko ni od njega ostal noben večji kos. Tudi trupla članov filmske ekipe in posadke so tako izkazana, da jih je skoraj nemogoče prepoznati.

Pokrajina, kjer se je zgodila ta žalostna, ki je prizadela igralstvo in tehniško ekipo filmske družbe «Wolper production», je neobjudena. Zanj so značilne globoke doline in strmo hribovje, ki ga skraj v celoti pokrivajo gozdovi. Prolet je zelo oviran ter so se zato prvi reševalci poslužili helikoptera, da bi prišli do razbitin letala.

Clani gozdarske službe so izjavili, da letajo razbitine letala v premera 200 m. Dejansko ni od njega ostal noben večji kos. Tudi trupla članov filmske ekipe in posadke so tako izkazana, da jih je skoraj nemogoče prepoznati.

Pokrajina, kjer se je zgodila ta žalostna, ki je prizadela igralstvo in tehniško ekipo filmske družbe «Wolper production», je neobjudena. Zanj so značilne globoke doline in strmo hribovje, ki ga skraj v celoti pokrivajo gozdovi. Prolet je zelo oviran ter so se zato prvi reševalci poslužili helikoptera, da bi prišli do razbitin letala.

Clani gozdarske službe so izjavili, da letajo razbitine letala v premera 200 m. Dejansko ni od njega ostal noben večji kos. Tudi trupla članov filmske ekipe in posadke so tako izkazana, da jih je skoraj nemogoče prepoznati.

Pokrajina, kjer se je zgodila ta žalostna, ki je prizadela igralstvo in tehniško ekipo filmske družbe «Wolper production», je neobjudena. Zanj so značilne globoke doline in strmo hribovje, ki ga skraj v celoti pokrivajo gozdovi. Prolet je zelo oviran ter so se zato prvi reševalci poslužili helikoptera, da bi prišli do razbitin letala.

Clani gozdarske službe so izjavili, da letajo razbitine letala v premera 200 m. Dejansko ni od njega ostal noben večji kos. Tudi trupla članov filmske ekipe in posadke so tako izkazana, da jih je skoraj nemogoče prepoznati.

Pokrajina, kjer se je zgodila ta žalostna, ki je prizadela igralstvo in tehniško ekipo filmske družbe «Wolper production», je neobjudena. Zanj so značilne globoke doline in strmo hribovje, ki ga skraj v celoti pokrivajo gozdovi. Prolet je zelo oviran ter so se zato prvi reševalci poslužili helikoptera, da bi prišli do razbitin letala.

Clani gozdarske službe so izjavili, da letajo razbitine letala v premera 200 m. Dejansko ni od njega ostal noben večji kos. Tudi trupla članov filmske ekipe in posadke so tako izkazana, da jih je skoraj nemogoče prepoznati.

Pokrajina, kjer se je zgodila ta žalostna, ki je prizadela igralstvo in tehniško ekipo filmske družbe «Wolper production», je neobjudena. Zanj so značilne globoke doline in strmo hribovje, ki ga skraj v celoti pokrivajo gozdovi. Prolet je zelo oviran ter so se zato prvi reševalci poslužili helikoptera, da bi prišli do razbitin letala.

Clani gozdarske službe so izjavili, da letajo razbitine letala v premera 200 m. Dejansko ni od njega ostal noben večji kos. Tudi trupla članov filmske ekipe in posadke so tako izkazana, da jih je skoraj nemogoče prepoznati.

Pokrajina, kjer se je zgodila ta žalostna, ki je prizadela igralstvo in tehniško ekipo filmske družbe «Wolper production», je neobjudena. Zanj so značilne globoke doline in strmo hribovje, ki ga skraj v celoti pokrivajo gozdovi. Prolet je zelo oviran ter so se zato prvi reševalci poslužili helikoptera, da bi prišli do razbitin letala.

Clani gozdarske službe so izjavili, da letajo razbitine letala v premera 200 m. Dejansko ni od njega ostal noben večji kos. Tudi trupla članov filmske ekipe in posadke so tako izkazana, da jih je skoraj nemogoče prepoznati.



Severnovietnamska vlada je včeraj vrnila posmrtno ostanke 11 ameriških vojakov, ki so umrli v severnovietnamskih zaporih. Gre predvsem za pilote, ki so jih sestrelili nad severnovietnamskim ozemljem. Na sliki: slovesnost na tajske letališču Utapao ob vkrcaju trupel na ameriško vojaško letalo

## TRAGEDIJA V KALIFORNIJSKEM GOROVJU

# Letalska nesreča: ob življenjeje 32 članov ameriške filmske ekipe

### Igralci in tehniki so se vračali s snemanja filma pri jezerih «Mammoth» - Šestintrideset žrtev

BISHOP (Kalifornija), 14. — Letalo družbe «Sierra Pacific Airlines» se je zrušilo sinoči v gorati pokrajini blizu mesta Bishop. Pri nesreči je izgubilo življenje vseh 36 potnikov in članov posadke.

Pozneje se je zvedelo, da je letalo tipa «convair» najela filmska družba «Wolper production» za prevoz igralcev in tehnične osebje iz pokrajine v bližini jezer «Mammoth» v Burban pri Los Angelesu. Družba je tam snemala tretjo nadaljevanko filma: «Pračlovek: boj za obstanek».

Clani gozdarske uprave so izjavili, da je letalo eksplodiralo in da je bilo videti zbuje prav do mesta Bishopa. Do nesreče je prišlo na pobočjih gore «Poleta», ki je visoka 2774 m.

Pokrajina, kjer se je zgodila ta žalostna, ki je prizadela igralstvo in tehniško ekipo filmske družbe «Wolper production», je neobjudena. Zanj so značilne globoke doline in strmo hribovje, ki ga skraj v celoti pokrivajo gozdovi. Prolet je zelo oviran ter so se zato prvi reševalci poslužili helikoptera, da bi prišli do razbitin letala.

Clani gozdarske službe so izjavili, da letajo razbitine letala v premera 200 m. Dejansko ni od njega ostal noben večji kos. Tudi trupla članov filmske ekipe in posadke so tako izkazana, da jih je skoraj nemogoče prepoznati.

Pokrajina, kjer se je zgodila ta žalostna, ki je prizadela igralstvo in tehniško ekipo filmske družbe «Wolper production», je neobjudena. Zanj so značilne globoke doline in strmo hribovje, ki ga skraj v celoti pokrivajo gozdovi. Prolet je zelo oviran ter so se zato prvi reševalci poslužili helikoptera, da bi prišli do razbitin letala.

Clani gozdarske službe so izjavili, da letajo razbitine letala v premera 200 m. Dejansko ni od njega ostal noben večji kos. Tudi trupla članov filmske ekipe in posadke so tako izkazana, da jih je skoraj nemogoče prepoznati.

Pokrajina, kjer se je zgodila ta žalostna, ki je prizadela igralstvo in tehniško ekipo filmske družbe «Wolper production», je neobjudena. Zanj so značilne globoke doline in strmo hribovje, ki ga skraj v celoti pokrivajo gozdovi. Prolet je zelo oviran ter so se zato prvi reševalci poslužili helikoptera, da bi prišli do razbitin letala.

Clani gozdarske službe so izjavili, da letajo razbitine letala v premera 200 m. Dejansko ni od njega ostal noben večji kos. Tudi trupla članov filmske ekipe in posadke so tako izkazana, da jih je skoraj nemogoče prepoznati.

Pokrajina, kjer se je zgodila ta žalostna, ki je prizadela igralstvo in tehniško ekipo filmske družbe «Wolper production», je neobjudena. Zanj so značilne globoke doline in strmo hribovje, ki ga skraj v celoti pokrivajo gozdovi. Prolet je zelo oviran ter so se zato prvi reševalci poslužili helikoptera, da bi prišli do razbitin letala.

Clani gozdarske službe so izjavili, da letajo razbitine letala v premera 200 m. Dejansko ni od njega ostal noben večji kos. Tudi trupla članov filmske ekipe in posadke so tako izkazana, da jih je skoraj nemogoče prepoznati.

Pokrajina, kjer se je zgodila ta žalostna, ki je prizadela igralstvo in tehniško ekipo filmske družbe «Wolper production», je neobjudena. Zanj so značilne globoke doline in strmo hribovje, ki ga skraj v celoti pokrivajo gozdovi. Prolet je zelo oviran ter so se zato prvi reševalci poslužili helikoptera, da bi prišli do razbitin letala.

Clani gozdarske službe so izjavili, da letajo razbitine letala v premera 200 m. Dejansko ni od njega ostal noben večji kos. Tudi trupla članov filmske ekipe in posadke so tako izkazana, da jih je skoraj nemogoče prepoznati.

Pokrajina, kjer se je zgodila ta žalostna, ki je prizadela igralstvo in tehniško ekipo filmske družbe «Wolper production», je neobjudena. Zanj so značilne globoke doline in strmo hribovje, ki ga skraj v celoti pokrivajo gozdovi. Prolet je zelo oviran ter so se zato prvi reševalci poslužili helikoptera, da bi prišli do razbitin letala.

Clani gozdarske službe so izjavili, da letajo razbitine letala v premera 200 m. Dejansko ni od njega ostal noben večji kos. Tudi trupla članov filmske ekipe in posadke so tako izkazana, da jih je skoraj nemogoče prepoznati.

Pokrajina, kjer se je zgodila ta žalostna, ki je prizadela igralstvo in tehniško ekipo filmske družbe «Wolper production», je neobjudena. Zanj so značilne globoke doline in strmo hribovje, ki ga skraj v celoti pokrivajo gozdovi. Prolet je zelo oviran ter so se zato prvi reševalci poslužili helikoptera, da bi prišli do razbitin letala.

Clani gozdarske službe so izjavili, da letajo razbitine letala v premera 200 m. Dejansko ni od njega ostal noben večji kos. Tudi trupla članov filmske ekipe in posadke so tako izkazana, da jih je skoraj nemogoče prepoznati.

## PETROLEJSKA DRUŽBA JE POPUSTILA ZAHTEVAM ERP

# Deset milijard lir odkupnine za direktorja argentinske Esso

### Pogajanja z ugrabitelji so bila dolga in težavna in ugrabljenec ni le za las zgubil življenja

BUENOS AIRES, 14. — Argentinska trokrogična gverilska organizacija ERP je danes postavila nov svetovni rekord pri pobiranju odkupnine: petrolejska družba «Esso Argentina» ji je namreč izplačala 14 milijonov in 200 tisoč dolarjev (skoraj deset milijard lir) kot odkupnino za svojega operativnega direktorja Victorja Samuelsona. Vest je sporočila tisku in javnosti ravnanje dvo družbe, ki je dalo objaviti na vseh buenosaireskih listih posebne oglase.

Po poluradnih vesteh iz argentinske prestolnice kaže, da je argentinska Esso plačala ogromno vsto v torek po dolgem posvetovanju z u pravno osrednjo družbo «Exxon Petroleum Corporation». Samuelson danes jutraj še ni bil osvoboden, vse kaže pa, da ga bodo gverilci osvobodili v kratkem, ko bo nepopetno nekoliko upadla in bo nevarnost za njegovo življenje manjša.

V oglašju, ki ga je Esso danes jutraj dala objaviti v vseh buenosaireskih listih, piše da je družba izpolnila vse tri pogoje, ki jih je postavila ERP za osvoboditev Samuelsona: 1. izplačala je ugrabiteljem deset milijonov dolarjev odkupnine; 2. izplačala je štiri milijone in 200 tisoč dolarjev kot prispevek za gradnjo ambulanc v severnih argentinskih pokrajinah; 3. ERP se je obvezala, da bo v majhnih obrokih vrnila ljudstvu ta majhen del superprofita, ki ga je Esso nakopila z večletnim izkoriščanjem argentinskih delavcev.

Uprava družbe Esso je v zadnjem trenutku rešila življenje svojemu direktorju. Kaže, da so gverilci že napredili brzotrelke proti Samuelsonu, da ga usmrtilo, ko je prišla vest, da se je Esso vdala in da je pripravljena plačati.

Družba je plačala odkupnino v torek ponovi in pričakuje, da bodo gverilci vsak čas osvobodili Samuelsona. Politični meni, da bodo kot v ostalih primerih, ugrabitelji čakali na najugodnejši trenutek za osvoboditev ujetnika.

## POPULARNA TELEVIZIJSKA ODDAJA RISCHIATUTTO

# Slabo sestavljeno podvojilno vprašanje vzrok nepričakovanega poraza S. Rondellija

MILAN, 14. — Današnja oddaja Rischiatutto se je končala z nepričakovanim porazom zdravnika Sergija Rondellija. Naslov prvakinje je tako osvojila simpatična Milančanka Lidia Paulin, ki si je malo prej priborila 380 tisoč lir s pravilnim odgovorom na vprašanje o ruskih populisti.

Poraz zdravnika iz Tolentina vsekakor ni še dokončen. Dr. Rondelli je vložil priziv, ker je bilo podvojilno vprašanje nejasno formulirano. «Po vrstah zaporednih porazov — se je glasilo vprašanje — se je Velika Britanija predstavila na tekmovalstvu za ameriški pokal za jadralstvo, ki ji je poveljeval zelo bogat, a na področju jadranja neznan lastnik drogerij. Radi bi vedeli ime omenjenega petičneža, ime njegove jadralnice, ime ameriškega čolna, ki je zadnji osvojil pokal in kdo je zmagal regato.» Ime petičneža je sir Thomas Lipton, svojo jadralnico je «korstil» za «Shambrock» in pokal so ponovno osvojili Američani. Vzrok Rondellijevega protesta pa je formulacija «ime jadralnice, ki je zadnji osvojila pokal» kar je bilo v italijščini povedano z besedo «detentrice», slab prevod angleškega «defender». Jadralnico, ki brani pokal, izberejo vrsti pripravljanih regat in po navadi nika posadka ne brani nikoli pokala v dveh zaporednih regatah. Kakorkoli že je zdravnik odgovoril «Intrepid», jadralnica pa je bila «Columbia».

Rondelli je sprva grenko komentiral: «Če bi me radi izključili, se bom pa pobral. Nima smisla, da bi vztrajal v teh pogojih, saj je bilo tudi podvojilno vprašanje prejšnjega tedna kot nalašč, da bi me vrگی. Bongiorno in Sabina sta ga nato prepričala, da ni tako, da ga nihče ne izpodrinili in da naj vložijo priziv. Poleg tega, ko mu je Mike ponovno prebral vprašanje je pozabil poudariti, da gre za 10. tovrstno regato, kar je dalo povod za še večje zmedo. Thomas Lipton se je namreč udeležil kar petih regat in vsakikrat je tekmoval z jadralnico z imenom «Shambrock». Poleg tega pa uvod «Po vrsti zaporednih porazov» ni bil posrečen, ker je vprašanje zadevalo še en britanski poraz. Tako formulirano vprašanje je branil le časninar Gianni Botassis, ki ga je sestavil.

Današnji je bil večer zapleten in slabo formuliranih podvojilnih vprašanj. Tudi palermski tekmovalci Guido Calogero se je obregnil na svoje vprašanje, zaradi katerega je bil ob 180 tisočakov. Vprašanje je zadevalo Shakespeareovo tragedijo «Richard III». Med drugim so hoteli izvedenici vedeti komu je Richard III. ukazal, naj ubije lepo Clarence. Pravilni odgovor «Zločin» je dal povod za precej ostru polemiko.

Vrnimo se še trenutke k Rondellijevo prizivu. Možne so tri rešitve: če komisija zavrne priziv, je zdravnik ob naslov in njegovih listopovob konec. Če pa komisija sprejme priziv, sta možni dve rešitvi: Rondelli ima pravico do re-

## ZARADI ZAVLAČEVANJA REFORM

# Ponoven protest v zaporu «Murate»

### Oster protest časninarskih združenj zaradi napada policistov na kronista lista «La Nazione»

FIRENCE, 14. — Sinoči so za pomniki 1. in 3. sekcije zaporu «Murate» začeli množični protest zaradi zavlačevanja reforme kazniškega sistema. Kakih 300 zapornikov se je povzpelo na streho jetnišnice, kjer so začeli ponavljati na ves glas razna gesla, ki zadevajo zahteve kaznjencev.

Kmalu so močni oddelki karabinerjev in policije obkrožili poslopje, nekateri njihovi oddelki pa so vstopili v zapor. Protestna akcija je privabila pred «Murate» tudi močne skupine oporečnikov, ki so začeli skandirati gesla zapornikov na strehi. Policija je napadla demonstrante ter jih razgnala. Pri tem je bil ranjen po glavi glavni kronist firenskega časopisa «La Nazione», ki je bil tam zaradi poklicne dolžnosti.

Protestna akcija v notranjosti zaporu se je nadaljevala vso noč. V jutranjih urah je število zapornikov na strehi naraslo na 40. Sam državni pravdnik, firenski kvestor in drugi funkcionarji so se trudili do dopoldanskih ur današnjega dne, da bi preprečili zapornike, naj se vrnejo v svoje celice. To se jim je posrečilo šele davi.

Poslopje je bilo, kot smo dejali, strogo zastraženo. Po zunanjih zidovih so vseskozi patuljirali zaporniki čuvaji in karabinjerji. Potem ko se je stanje pomirilo, so oblasti odpeljale iz zaporu 40 zapornikov. Gre verjetno za ljudi, ki so odigrali pri uporuh pomembnejšo vlogo. Oblasti pravijo tudi, da so sprejele ta sklep, da bi ustvarile v zaporu bolj človeške razmere življenja. Ne izključujejo tudi možnosti, da je bilo nekaj prostorov precej poškodovanih.

Določene nevedstosti za oblasti bodo nastale zaradi napada na glavnega kronista «La Nazione» Elvia Bertuccellija. Ta se je znašel v gruči demonstrantov, ko so jih agenti napadli. Kljub temu, da je na ves glas skušal dokazati, da je časninar (poveljeval je že iz žepa časninarsko izkaznico), so ga agenti (slo je za karabinjerje) začeli suvati in prepetati. Nekaj agentov je celo zabrusil, da ga «časnikarji prav nič ne brigajo». Ponesrečenega časnikarja so odpeljali v bolnišnico, kjer so mu zdravniki ugotovili poškodbe na lobanji, ustnici ter živčni šok. Prognoza je 12 dni zdravljenja s pridržanostjo v primeru kostnih poškodb.

Glavni urednik časopisa «La Nazione» Domenico Bartoli je v spremstvu nekoga drugega vplivnega časnikarja takoj poiskal kvestorja ter ogorčeno protestiral zaradi dogodka. Davi so časniki karabinjerjev in policije izrazili glavni uredniku lista obžalovanje zaradi neljubega dogodka.

Proti napadu na časnikarja Bertuccellija so protestirali tudi deložna časninarska zbornica, toskansko časninarsko združenje ter združenje kronistov. Zvečer se je zvedelo, da je protestirala tudi vedno državna časninarska zbornica, ki je poslala brzojavko notranjemu ministru Tavianijsu.

Med neredi je bil ranjen tudi nek šofer, ki se je znašel slučajno na kraju spopadov.

## Položaj v Etiopiji še vedno napet

ADIS ABABA, 14. — Politični položaj v Etiopiji je še vedno zelo napet in ne popolnoma jasen. Zgledu letalskih uslužbenecv, ki stavejko že nekaj dni in tako onemogočajo letalske zveze s tujino, so danes sledili tudi deložni državne tobačne tovarne, ki zahtevajo višje plače in bolj človeške delovne pogoje.

V etiopskih verskih krogih so medtem odločno demantirali vest, da je 200 tisoč katoliških duhovnikov zagrozilo s stavko, čem jim pristojne oblasti ne bodo zagotovile boljših gnotnih razmer. Povsem nasprotna pa je vest, ki jo objavlja poluradni državni list «Ethiopian Herald», ki trdi, da bo duhovščina v kratkem uresničila svoje grožnje.

Sprilo večletne suše pa je postal naravno dramatičen položaj prebivalstva podzelskih krajev, katerim primanjkuje vode, živeža in zdravlja. Norveško letalo, ki je pripeljal živile in zdravila, danes ni moglo pristati ne v Adis Ababi ne v Debre Zitu zaradi stavke letalskega osebja.

Sprilo večletne suše pa je postal naravno dramatičen položaj prebivalstva podzelskih krajev, katerim primanjkuje vode, živeža in zdravlja. Norveško letalo, ki je pripeljal živile in zdravila, danes ni moglo pristati ne v Adis Ababi ne v Debre Zitu zaradi stavke letalskega osebja.

Sprilo večletne suše pa je postal naravno dramatičen položaj prebivalstva podzelskih krajev, katerim primanjkuje vode, živeža in zdravlja. Norveško letalo, ki je pripeljal živile in zdravila, danes ni moglo pristati ne v Adis Ababi ne v Debre Zitu zaradi stavke letalskega osebja.

Sprilo večletne suše pa je postal naravno dramatičen položaj prebivalstva podzelskih krajev, katerim primanjkuje vode, živeža in zdravlja. Norveško letalo, ki je pripeljal živile in zdravila, danes ni moglo pristati ne v Adis Ababi ne v Debre Zitu zaradi stavke letalskega osebja.

Sprilo večletne suše pa je postal naravno dramatičen položaj prebivalstva podzelskih krajev, katerim primanjkuje vode, živeža in zdravlja. Norveško letalo, ki je pripeljal živile in zdravila, danes ni moglo pristati ne v Adis Ababi ne v Debre Zitu zaradi stavke letalskega osebja.

Sprilo večletne suše pa je postal naravno dramatičen položaj prebivalstva podzelskih krajev, katerim primanjkuje vode, živeža in zdravlja. Norveško letalo, ki je pripeljal živile in zdravila, danes ni moglo pristati ne v Adis Ababi ne v Debre Zitu zaradi stavke letalskega osebja.

Sprilo večletne suše pa je postal naravno dramatičen položaj prebivalstva podzelskih krajev, katerim primanjkuje vode, živeža in zdravlja. Norveško letalo, ki je pripeljal živile in zdravila, danes ni moglo pristati ne v Adis Ababi ne v Debre Zitu zaradi stavke letalskega osebja.

Sprilo večletne suše pa je postal naravno dramatičen položaj prebivalstva podzelskih krajev, katerim primanjkuje vode, živeža in zdravlja. Norveško letalo, ki je pripeljal živile in zdravila, danes ni moglo pristati ne v Adis Ababi ne v Debre Zitu zaradi stavke letalskega osebja.

## NESREČA NA DELU

Če mornarja zadene kap med ljubavnim znikom s prostitutko je nesrečen žrtev nesreče na delu. Tako je razsodilo grško sodišče, ki je poudarilo, da ima mornarjeva družina tudi v tem primeru pravico do pokojnine. Sodniki so tako sprejeli priziv vdove, kateri je grški pokojninski zavod odklonil pokojnino. Funkcionarji socialnega zavoda so namreč trdili, da njen soprog ni bil žrtev nesreče na delu.

Sodniki so bili posebej drugačnega mnenja. Razsodba so utemeljili z ugotovitvijo, da mornariški šok, ki prisihi može, da preživijo dolgo časa daleč od soproge, opravičuje občasno občevanje s prostitutkami. Kap med ljubavnim znikom gre torej tolmачiti v mornarijevem primeru kot nesrečo na delu.

Mornar, cigar imena niso sporočili, je umrl pred enim letom v pristanišču Legasti na Filipinih.

## SPODBUDA

V Jugoslaviji so lani upokojenci prijaviili veliko več izumov kot vsi znanstvenoraziskovalni inštituti. «Morda bi bilo koristno — svetuje ljubljansko Delo — če bi v teh inštitutih resno razmislili o čimprejšnji upokojitvi nekaterih poklicnih raziskovalcev...»

## Gvinejski partizan ubit v spopadu s portugalskimi četami

BISSAU, 14. — Portugalska tiskovna agencija ANI sporoča, da je bil v spopadu s portugalskimi četami ubit eden od glavnih vojaških poveljnikov partizanskih enot Gvineje Bissau Queba. Agencija trdi, da je Quebob oddelek padel v zasedo, in da so bili v spopadu ubiti ali ranjeni številni partizani.

## Preverjene izjave Luigine Ginepro

MILAN, 14. — Milanski preiskovalni sodnik dr. Patrone, ki vodi preiskavo o smrti policijskega komisarja Calabresija je danes zaslišal bivši zapornici. Ženski sta bili zaprti v kaznišnici San Vittore istosčasno z Gudrum Kiossovo in bolničarko Luigino Ginepro. Kot je znano bolničarka trdi, da ji je nemška igralka priznala, da je sodelovala skupaj z Nardijem in Stefanomjem pri umoru policijskega komisarja.

## Trčenje vojaških letal pri Codroipu

VIDEM, 14. — Dve letali fiat G-91 italijanske akrobatske jate sta trčili danes popoldne med poletom za vežbo nad vasjo Beano pri Codroipu. V nesreči sta izgubila življenje letalski poročnik Ivano Pofe in podporočnik Sandro Santilli. Predsednik republike Leone je ob smrti dveh pilotov poslal obrambenemu ministru sožalno brzojavko.

## Skromni rezultati poleta sovjetskih avtomatskih postaj na rdeči planet

MOSKVA, 14. — Sovjetska tiskovna agencija TASS je danes sporočila, da je pristajalni modul avtomatske postaje mars-6 v torek mehko pristal na rdečem planetu. Radijska zveza s postajo pa se je prekinila nekaj trenutkov pred pristankom. Podatki, ki jih je pristajalni modul poslal na Zemljo med pristajanjem so vel